
Lot No. 1

Unknown Maker - A Large Quantity of Over 210 Plastic Figures. 60mm scale. Some stamped 'Germany', 
some labelled 'Hong Kong'. Most are WWII style soldiers in various poses, individually bagged. 
Conditions generally appear Excellent Plus to Near Mint overall. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 2

Corgi Icons - A Group of Boxed Scots Guards. Comprising: 'Mounted Scots Guard' plus 16 x bandsmen 
single figure packs. Also includes 'Colour Guards of the U.S. Armed Services'. Conditions generally 
appear Excellent to Near Mint overall (except for 7201 (bent trombone) & 7211 (arm detached), 
contained in generally Good to Good Plus set boxes. See photo. 
Estimate: £50-70

Lot No. 3

Corgi Icons - A Group of Boxed Single-Figure Packs. Comprising: 5 x 'Life Guard'; 5 x 'Blues & Royals'; 4 
x 'Piper The Highlanders' & others. Conditions generally appear Excellent to Near Mint overall (some 
may have bent swords), contained in generally Good set boxes. See photo. 
Estimate: £50-70

Lot No. 4

Britains 'Special Collectors Edition' Series - A Group of Boxed Sets. Comprising Sets: 8801 'Essex 
Regiment'; 8802 'Worcestershire Regiment'; 8805; 8809 (flag bearer's arm is detached) & 8826. 
Conditions generally appear Excellent to Near Mint overall, contained in generally Good Plus to Excellent 
set boxes. See photo. 
Estimate: £50-70

Lot No. 5

Britains Modern Issues - Charles Biggs Prototypes for the Famous Landmarks Series, comprising: Tower 
of London Outer Wall Gateway & Sentry Box with Beefeater Sentry & Scots Guards. The architectural 
models are sculpted in Modelling Plasticene over Hardboard Frames & are complete with Hand-Painted 
Scenic Boards & Britains Modern Issue Figures & Accessories. Ex' C Biggs Collection - Lot: 369 - 
Christies Sale No' 4063 - 1st June 2006. Some damage to structure, otherwise generally Good overall. 
Unique. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 6

Britains & Other Makers - A Group of Loose Figures. Includes Britains Deetail, Super Deetail & others. 
Conditions generally appear Fair to Good overall. See photos. 
Estimate: £30-40

Lot No. 7

Britains - Scarce Salvation Army Series Figures. 1934 issues, from sets 1315, 1316 & 1317. Comprising: 
Model Nos 203B - 'Standard Bearer' (in Blue Jacket); 225B 'Tenor Horn Player' (in Red Jacket) & 228B 
'Trumpeter' (in Blue Jacket). Conditions generally appear Excellent overall (but may include paint re-
touches). See photo. 

 

 

Estimate: £80-120
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Lot No. 8

Britains (including Paris Office) - A Pair of Uncatalogued Figures. Comprising: Paris Office Infantry Flag 
Bearer, similar to 7th Bengal Infantry & Mounted Flag Bearer figure on early 'rocking horse' similar to 
10th Bengal Lancers or similar. Also includes bag of unpainted Britains parts. Conditions generally 
appear Excellent overall (may include paint re-touches). See photo. 
Estimate: £80-120

Lot No. 9

The Old Northwest Trading Co. TGW‑003 “The Spring Offensive” WWI Boxed Set comprising: 4 
hand‑painted 1:32 scale German stormtrooper figures with scenic terrain display base, housed in 
original box. Appears Near Mint to Mint.
Estimate: £60-80

Lot No. 10

The Old Northwest Trading Co. TGW‑005 “The Hairy Ones”  WWI Boxed Set, comprising 4 
hand‑painted 1:32 scale French Poilus advancing with scenic terrain base, housed in original box. 
Appears Near Mint. See photo
Estimate: £50-70

Lot No. 11

The Old Northwest Trading Co. TGW‑009 “The Pals” WWI Boxed Set comprising 4 hand‑painted 1:32 
scale British Tommies advancing through barbed wire with scenic terrain base, housed in original box. 
Appears Near Mint. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 12

The Old Northwest Trading Co. TGW‑014 “Devil Dogs at Belleau Wood” WWI boxed set, featuring 4 
hand‑painted 1:32 scale U.S. Marines (the “Devil Dogs”) and scenic resin tree pieces, presented in 
original box. Appears Near Mint. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 13

The Old Northwest Trading Co. TGW‑007 “German A7V” WWI boxed set featuring a 1:32 scale 
German A7V Sturmpanzerwagen heavy tank, accompanied by two infantry figures and scenic trench 
element, all housed in original box. Appears Near Mint, box shows some wear. See photo
Estimate: £80-100

Lot No. 14

The Old Northwest Trading Co. TGW‑008 “German Captured Mark IV” WWI boxed set featuring a 
1:32 scale German-captured Mark IV tank, accompanied by two hand-painted infantry figures and a 
scenic trench element. The model and figures appear Near Mint, box shows light wear. See photo
Estimate: £80-100

Lot No. 15

The Old Northwest Trading Co. TGW‑002 "The Great War" French Renault FT‑17 1:32 scale boxed set 
comprising French Renault FT‑17 tank, scenic base, and 2 French infantry figures, Condition appears 
Near Mint, box shows light wear. See photo
Estimate: £80-100
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Lot No. 16

The Old Northwest Trading Co. TGW‑001  "The Great War U.S. Renault FT‑17" 1:32 scale boxed set 
comprising U.S. Renault FT‑17 tank, scenic brick wall base, and 2 U.S. infantry figures, polystone and 
metal construction, Condition appears Near Mint, box shows some light wear. See photo
Estimate: £80-100

Lot No. 17

The Old Northwest Trading Co. "The Great War Hand-to-Hand Sets" x3 comprising: (1) TGW‑011 
Hand-to-Hand Set #1 – A Stormtrooper fighting a Doughboy, (2) TGW‑012 Hand-to-Hand Set #2 – A 
Stormtrooper fighting a Doughboy, and (3) TGW‑013 Hand-to-Hand Set #3 – A Stormtrooper fighting a 
Doughboy – conditions are Excellent to Near Mint.
Estimate: £100-120

Lot No. 18

Figarti Miniatures WWII European Theatre Series ETA‑032 1:30 Scale British Churchill AVRE Tank with 
Crew Figure, Limited Edition 006/108. Condition appears Near Mint, Near Mint box. See photo
Estimate: £120-150

Lot No. 19

Figarti Miniatures WWII European Theatre Series ETA‑028 1:30 Scale British 5.5&Prime; Gun Mk II with 
Crew Figures, Limited Edition 084/108, Condition appears Near Mint, Near Mint box. See photo
Estimate: £120-150

Lot No. 20

Thomas Gunn Miniatures ACC PACK 039E 1:30 Scale British Infantry Matilda “GNOME II” T.6924 Tank 
with Two Crew Figures, Excellent to Near Mint.
Estimate: £40-60

Lot No. 21

Thomas Gunn Miniatures ACC PACK 039F 1:30 Scale British Infantry “GREEN LOANING” T.7398 Tank 
with Two Crew Figures. Condition appears Near Mint, box showing light wear. See photo
Estimate: £50-70

Lot No. 22

Thomas Gunn Miniatures ACC PACK 039G 1:30 Scale British Infantry Matilda “GNAT IV” T.7411 Tank  
with Two Crew Figures, Condition appears Near Mint, box shows light wear. See photo
Estimate: £50-70

Lot No. 23

Thomas Gunn Miniatures ACC PACK 039H 1:30 Scale British Infantry Matilda “GNU III” T.7368 Tank 
with Two Crew Figures. Condition appears Near Mint, box shows very light wear. See photo
Estimate: £50-70
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Lot No. 24

Thomas Gunn Miniatures ACC PACK 039H 1:30 Scale British Infantry Matilda “GNU III” T.7368 Tank 
with Two Crew Figures. Condition appears Near Mint, Fair to Good box (creased and torn flap). See 
photo
Estimate: £50-70

Lot No. 25

Thomas Gunn Miniatures ACC PACK 090D 1:30 Scale Krupp 6×6 Cargo Truck with Driver Figure and 
Assorted Crates & Duffel. Condition appears Near‑Mint, Excellent box. See photo
Estimate: £40-60

Lot No. 26

Thomas Gunn Miniatures ACC PACK 090E 1:30 Scale German Krupp 6x6 Cargo Truck with Driver 
Figure and Assorted Crates & Duffel Load. Condition appears Near Mint, box has creasing and slight 
wear.
Estimate: £50-70

Lot No. 27

Thomas Gunn Miniatures ACC PACK 090F 1:30 Scale German Krupp 6x6 Cargo Truck with Officer 
Driver Figure and Assorted Crates & Duffel Load. Condition appears Near Mint, box has slight creasing.
Estimate: £40-60

Lot No. 28

Thomas Gunn Miniatures Group - (1) ACC PACK 100B Roman Pool, (2) ACC PACK 102 Fruit & 
Vegetable Crates Set x2, and (3) Two Additional Female Figures (1  boxed, and 1x inner foam packaging 
only), Condition appears Near Mint. See photo
Estimate: £50-70

Lot No. 29

Thomas Gunn Miniatures Accessory Packs x6 - (1) ACC PACK 094, (2) ACC PACK 059B, (3) ACC 
PACK 052B, (4) ACC PACK 072B, (5) ACC PACK 072C, (6) ACC PACK 074C - all with various diorama 
accessories including crates, rifles, wall section, gun mounts and stowage. Condition appears Near Mint, 
Excellent boxes. See photo 
Estimate: £80-120

Lot No. 30

Thomas Gunn Miniatures Accessory Packs x6 - (1) ACC PACK 074A, (2) ACC PACK 074B, (3) ACC 
PACK 074C, (4) ACC PACK 094, (5) ACC PACK 100B, (6) ACC PACK 065, - including three wooden 
cable drums, Roman pool, wall section, and German/French road signs. Condition appears Near Mint, 
Excellent boxes. See photo
Estimate: £80-120

Lot No. 31

Thomas Gunn Miniatures Accessory Packs x7 - (1) ACC PACK 043A, (2) ACC PACK 055A, (3) ACC 
PACK 055B, (4) ACC PACK 068A, (5) ACC PACK 074A, (6) ACC PACK 094, (7) ACC PACK 102, - 
including cable drum sets, barrels, wall section, fruit & vegetable crates, two saddled horses, and a 
crouching figure. Condition appears Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £80-120
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Lot No. 32

Thomas Gunn Miniatures “GW100E” boxed figures x3 (variants A, B & C), each depicting a WW1-era 
soldier carrying an Australian national flag. Figures are fully painted and based, condition appears Near 
Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £50-70

Lot No. 33

Thomas Gunn Miniatures “GW100E” boxed figures x3 (variants A, B & C), each depicting a WW1-era 
soldier carrying an Australian national flag. Figures are fully painted and based, condition appears Near 
Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £50-70

Lot No. 34

Thomas Gunn Miniatures Set of 5 "Victorian Wars" 1:30 scale figures, to include (1) VW011C, (2) 
VW013C, (3) VW014, (4) VW015, (5) VW016, Condition appears Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £80-120

Lot No. 35

Thomas Gunn Miniatures Set of 5 "Victorian Wars" 1:30 scale figures, to include (1) VW013A, (2) 
VW014, (3) VW015, (4) VW016. Condition appears Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £80-100

Lot No. 36

Thomas Gunn Anglo-Zulu War British Infantry & Cavalry 1:30 scale figures x5 - (1) SFA055, (2) 
SFA056A x2, (3) SFA056B, (4) SFA056C, all boxed, Condition appears  Near Mint, Excellent boxes. 
Estimate: £80-100

Lot No. 37

Thomas Gunn Anglo-Zulu War British Soldiers 1:30 scale figures x6 - (1) SFA051, (2) SFA055, (3) 
SFA056A x2, (4) SFA056B x2, all boxed, Condition appears Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £90-110

Lot No. 38

Thomas Gunn WWII British Infantry 1:30 scale figures x4 - (1) RS084B, (2) RS085A, (3) RS086A, (4) 
RS086B - four standing and advancing riflemen in combat poses, all boxed, Condition appears Near 
Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £50-70

Lot No. 39

Thomas Gunn WWII British 1:30 scale figures x4 - (1) RS084B, (2) RS085B, (3) RS086A, (4) RS086B, 
all boxed, Condition appears Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £50-70
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Lot No. 40

Thomas Gunn WWII 1:30 scale figures x4 - (1) RS078A, (2) RS078C, (3) RS078D, (4) RS079A, all 
boxed, Condition appears Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £50-70

Lot No. 41

Thomas Gunn WWII 1:30 scale Figures x4 - (1) RS080A, (2) RS084B, (3) RS085A, (4) RS086B, all 
boxed, Condition appears Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £50-70

Lot No. 42

Thomas Gunn WWII Officers 1:30 scale figures x4 - (1) RS078C x2, (2) RS078D, (3) RS080A, all boxed, 
Condition appears Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £50-70

Lot No. 43

Thomas Gunn WWII German Waffen SS 1:30 scale Figures x6 - (1) SS132A, (2) SS132B, (3) SS133A, 
(4) SS133B, (5) SS141A, (6) SS142A, all boxed, Condition appears Near Mint, Excellent boxes. See 
photo
Estimate: £80-120

Lot No. 44

Thomas Gunn WWII German Waffen SS 1:30 Figures x6 - (1) SS132A, (2) SS132B, (3) SS133B, (4) 
SS134A, (5) SS142A, (6) SS141B, all boxed, Condition appears Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £80-120

Lot No. 45

Thomas Gunn WWII German Waffen SS 1:30 scale Figures x6 - (1) SS130, (2) SS133B, (3) SS134A, (4) 
SS134B, (5) SS142A, (6) SS141B, all boxed, Condition appears Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £80-120

Lot No. 46

Thomas Gunn WWII German Waffen SS 1:30 scale Figures x6 - (1) SS118, (2) SS119, (3) SS129B, (4) 
SS130, (5) SS141B, (6) SS142A, all boxed, Condition appears Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £80-120

Lot No. 47

Thomas Gunn WWII German Waffen SS 1:30 Figures x5 - (1-2) SS130 x2, (3) SS133B, (4) SS141A, (5) 
SS141B, all boxed, Condition appears Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £70-90
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Lot No. 48

Thomas Gunn WWII German Waffen SS 1:30 scale Figures x5 - (1) SS142A, (2) SS142B, (3) SS142C, 
(4) SS141B, (5) SS143C, all boxed, Condition appears Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £70-90

Lot No. 49

Thomas Gunn WWII German Waffen SS 1:30 scale Figures x5 - (1) SS124, (2) SS130, (3-4) SS140A x2, 
(5) SS141B, all boxed. Condition appears Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £70-90

Lot No. 50

Thomas Gunn Ancient Egypt Female Dancers Group x6 – Including: EGYPT013 with goblet, EGYPT014 
with hoops, EGYPT015 with orb, EGYPT016 with sword, EGYPT017 with dual swords, and EGYPT018 
mid-dance with silver orbs, all boxed. Condition appears Near Mint, Excellent boxes.
Estimate: £80-120

Lot No. 51

Thomas Gunn Roman/Barbarian group x6 (with duplication) Including: ROM118C x2, ROM153, 
ROM154, and ROMEN002 x2, all boxed, Condition appears Good (swords on ROMEN002 are both 
loose and detached) to Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £70-90

Lot No. 52

Thomas Gunn Railway Workers Figure Trio - TRIN001, TRIN002, and TRIN003, all boxed, Condition 
appears Near Mint, Excellent boxes. See photo 
Estimate: £30-50

Lot No. 53

Thomas Gunn Railway Workers Figure Trio - TRIN001, TRIN002, and TRIN003, all boxed, Condition 
appears Near Mint, Excellent boxes. See photo 
Estimate: £30-50

Lot No. 54

Thomas Gunn Indo-China WWII 1:30 scale Figures x5 - INDO007, INDO008, INDO009, INDO010, & 
INDO013, all boxed. Condition appears Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 55

Thomas Gunn Indo-China WWII 1:30 scale Figures x5 - INDO007, INDO009, INDO010, INDO011, 
INDO014, all boxed. Condition appears Near Mint, Excellent boxes. See photo 
Estimate: £70-90
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Lot No. 56

Thomas Gunn Indo-China WWII 1:30 scale Figures x6 - INDO011, INDO012, INDO013, INDO014, 
INDO015 x2, all boxed. Condition appears Near Mint, Fair (box for Indo013 has a hole to lid) to Excellent 
boxes. See photo
Estimate: £70-90

Lot No. 57

Thomas Gunn Indo-China WWII 1:30 scale Figures x6 - INDO007, INDO011, INDO012, INDO013, 
INDO014, INDO015, all boxed. Condition appears Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £70-90

Lot No. 58

Thomas Gunn Ancient Warriors Trio - XE010 Xerxes the Great with severed head, XE015C Persian 
Immortal Kicking with axe and shield & XE017B Running Persian Immortal with shield and sword, all 
boxed. Condition appears Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £40-60

Lot No. 59

Thomas Gunn 1:30 scale Military pair, includes NAM001C Vietnam US Marines1st Air Cavalry Division 4 
figure set & FJ025-01B WWII figure, both boxed. Condition appears Near Mint, Excellent boxes. See 
photo
Estimate: £50-60

Lot No. 60

First Legion Napoleon's Europe 1:30 Scale Figure Group x6 - NAP0310, NAP0315, NAP0320, NAP0321, 
NAP0322, & NAP0273, all boxed. Condition appears Near Mint, Excellent boxes.
Estimate: £70-90

Lot No. 61

First Legion Napoleon's Europe 1:30 Scale Figure Group x6 - NAP0353, NAP0355, NAP0360, NAP0361, 
NAP0363, and NAP0484, all boxed. Condition appears Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £70-90

Lot No. 62

First Legion Napoleon's Europe 1:30 Scale Figure Group x6 - NAP0327, NAP0338, NAP0355, NAP0361, 
NAP0380, NAP0473, all boxed. Condition appears Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £70-90

Lot No. 63

First Legion Napoleon's Europe & Mass Battle 1:30 Scale Figure Group x6 - Napoleon's Europe 
NAP0335, NAP0339, NAP0344, NAP0369, NAP0381, and Mass Battle MB076, all boxed. Condition 
appears Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £70-90
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Lot No. 64

First Legion Napoleon’s Europe 1:30 Scale Figure Group - NAP0481, (2) NAP0476, (3) NAP0469, (4) 
NAP0352, all boxed, Condition appears Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £50-70

Lot No. 65

Chas Stadden The Stadden Edition Hand Painted Military Figures x4 – including: Rifleman 95th or The 
Rifle Regiment 1806, Private Soldier Artificer Company Gibraltar c1786, Grenadier of the First Regiment 
of Foot Guards 1735, and Private Royal Marines 1805, all boxed, Condition appears Excellent, Good 
boxes, 1 with inner packaging. See photo
Estimate: £70-90

Lot No. 66

Chas Stadden The Stadden Edition Hand Painted Military Figures x3 – including: Trooper of the 1st Regt. 
of Hussars c.1808, Grenadier of the Coldstream Regiment of Foot Guards 1776, and Private Marching 
Order 24th Regiment of Foot 1879, all boxed. Condition appears Excellent, Good boxes, no inner 
packaging.
Estimate: £50-70

Lot No. 67

JG Miniatures Battleground Bases x3 – to include EB2 x2 and one other, comprising two curved stone 
wall grass sections and one circular sandbag and corrugated tin emplacement, Excellent.
Estimate: £30-50

Lot No. 68

The Collectors Showcase 54mm Wheats Tigers Zouaves x2 Sets – CS00293 Wheats Charging Set & 
CS00294 Wheats Command Set, Excellent to Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 69

Frontline Figures The Indian Wars Woodland Indians x2 Sets – IWC.3 "3 Indians Resting by Canoe" 
(incomplete, missing 1 figure), set numbered 95/1000, and IWC.4 "3 Indians Carrying Canoe", set 
numbered 75/1000, each with certificate. Condition appears Near Mint, Excellent boxes. See photo 
Estimate: £60-80

Lot No. 70

Team Miniatures Chinese Infantry x2 – PGBH6002 Walking Forward and PGBH6008 Standing; together 
with Frontline Figures FFG.3 French Infantryman, Gift Edition London 2012 – Condition appears Near 
Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £40-60

Lot No. 71

Corgi 1:32 Scale Metal Figures x2 – "Beating the Retreat" Boxed Set of 9 British Guards Band Figures in 
fitted satin-lined case, and "Forward March" US59108 Battle of Britain Scramble Vignette Set with 
Certificate, Condition appears Near Mint, Good Plus to Excellent boxes. See photo
Estimate: £50-70
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Lot No. 72

The East of India Company Shogun Collection SCD220L Toyotomi Command Set, Limited Edition No.52 
of 100, Condition appears Near Mint, in Excellent display case, with outer sleeve (slightly grubby). See 
photo
Estimate: £80-100

Lot No. 73

The East of India Company The Shogun Collection Sets x3 – comprising SCA26H Toyotomi Clan 
Ashigaru Spearmen Charging (Missing 1 figure & spear), SCF401 3 Banners for Ii & Uesugi Clans, and 
SCF404 4 Banners for Oda Daimyo, Condition appears Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 74

The East of India Company The Shogun Collection Sets x3 – comprising SCA13T, SCA31H, and 
SCA40T, each containing hand-painted Samurai figures and accessories, Condition appears Near Mint, 
Excellent boxes. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 75

The East of India Company The Shogun Collection Sets x4 – comprising Ninja Set of 3 Figures, SCS02B 
3 Samurai Running with Spear, SCA41 canon, and SCD208 – Condition appears Excellent to Near Mint, 
Excellent boxes. See photo
Estimate: £70-90

Lot No. 76

The East of India Company Sets x5 – comprising SCD206 Date Masamune “One Eyed Dragon”, 
SCM303 Daimyo Sun Umbrella, SCD222 Ikeda Nobutera with Fan & Stool, SCD201 Tokugawa Ieyasu 
Seated on Tiger Skin, and one other – Condition appears Near Mint, Good Plus to Excellent boxes. See 
photo
Estimate: £70-90

Lot No. 77

Thomas Gunn Miniatures OZ001 man in Yellow Suit with small animal on shoulder x10 (1 Boxed, 9 in 
foam packaging), Condition appears Excellent to Near Mint. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 78

Timpo - 'Romans' Series - A Group of Figures. Conditions generally appear Excellent overall. See photo. 

Estimate: £60-80

Lot No. 79

Timpo - 'Romans' Series - A Group of Figures. Conditions generally appear Excellent overall. See photo. 

Estimate: £60-80
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Lot No. 80

Timpo Modern Army Series - A Group of Sets & Loose Figures. Comprising: sets 758 'Bren Gun Carrier'; 
766 'American Bazooka Team...'; 764 'Machine Gun Crew...' (missing wall section & standing figure may 
not match correctly) plus loose figures. Conditions generally appear Good (758 - tracks have been 
painted) to Excellent overall. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 81

Elastolin Hausser - A Group of Plastic Roman Soldier Figures. Appear to be 65mm scale. Overall 
condition is Excellent (one detached from base & one with detached horn). See photo. 
Estimate: £30-50

Lot No. 82

Elastolin Hausser - A Group of Medieval Siege Machines. Comprising: 2 x 9885 4 'Siege Tower' & 1 x 
9804 4 'Bombarde'. Conditions generally appear Near Mint overall, contained in generally Good Plus to 
Excellent set boxes (Cellophane window on 9804 is crumpled & has holes). See photos. 
Estimate: £60-80

Lot No. 83

Elastolin Hausser - A Group of Boxed Medieval Siege Machines. Comprising: 9808 4 'FeldSchlange'; 
9812 4 'Kartaune "Skorpion"'; 9888 'Catapult "Onager"' & others. Conditions generally appear Excellent 
Plus to Near Mint overall, contained in generally Good to Good Plus set boxes. See photos. 
Estimate: £60-80

Lot No. 84

King & Country, Britains & Others - A Group of Highland-Type Soldiers. Conditions generally appear 
Excellent overall (although 2 are missing bayonets & 1 is detached). See photo. 
Estimate: £30-40

Lot No. 85

Britains Swoppets - A Group of Figures. Comprising: Medieval & Wild West series. Conditions generally 
appear Good to Good Plus overall (some may be missing weapons). See photo. 
Estimate: £30-50

Lot No. 86

Timpo Toys - Wild West Range - A Group of Figures & Accessories. Conditions generally appear 
Excellent overall. See photo. 
Estimate: £40-60

Lot No. 87

Timpo Toys - Medieval Knights Range - A Group of Mounted & Foot Figures. Conditions generally 
appear Excellent overall. See photo. 
Estimate: £40-60
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Lot No. 88

Del Prado - 'Men at War 1914-1945' Series - A Group of Figures & Magazines. Also includes a few 
figures from other series. Conditions generally appear Good Plus to Excellent overall. See photo. 
Estimate: £80-100

Lot No. 89

Britains - The Delhi Durbar Range - Set No. 08956 'Duke and Duchess of Connaught on State Elephant', 
Boxed. Condition generally appears Near Mint overall, contained in a generally Near Mint set box, plus 
outer carton. See photo. 
Estimate: £80-100

Lot No. 90

Britains - Set No. 8848 'The 1903 Delhi Durbar', Boxed. Condition generally appears Near Mint overall, 
contained in a generally Near Mint set box, plus outer carton. See photo. 
Estimate: £80-100

Lot No. 91

Britains - Delhi Durbar Collection - A Group of Boxed Sets. Comprising: 40180 'The Viceroy's 
Bodyguard'; 2 x 08957 'Ceremonial Guard for the State Elephants'; 00264; 00132 & 40166. Conditions 
generally appear Near Mint overall, contained in generally Excellent Plus to Near Mint set boxes. See 
photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 92

Britains - The Delhi Durbar Range - A Group of Boxed Sets. Comprising: 00133 '14th Ludhiana Sikhs'; 
00142 'Mounted Officer & Gun Crew'; 2 x 00139 & 2 x 00140. Conditions generally appear Near Mint 
overall, contained in generally Excellent Plus to Near Mint set boxes. See photo. 
Estimate: £50-70

Lot No. 93

Britains - The Delhi Durbar Range - A Group of Boxed Sets. Comprising: 00141 'Gaekwar of Baroda's 
Silver Gun'; 00267 'Baroda Artillery Escort Set 2' & 00083 'Imperial Cadet Corps'. Conditions generally 
appear Near Mint overall, contained in generally Excellent Plus to Near Mint set boxes. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 94

Britains - Delhi Durbar Collection - A Group of Boxed Sets. Comprising: 40167 'Maharajah of Patiala & 
Lancers'; 2 x 40181 'The 3rd Hyderabad Contingent Infantry'; 40182 & 40183. Conditions generally 
appear Near Mint overall, contained in generally Excellent Plus to Near Mint set boxes. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 95

Britains - Crimean War Series & Similar - A Group of Boxed Sets. Comprising: 5197 'The Charge of The 
Light Brigade - 1854' (Limited Edition #0921/2500); 2 x 00168 'Russian Infantry'; 3114; 43108C & 
43157C. Conditions generally appear Near Mint overall, contained in generally Excellent Plus to Near 
Mint set boxes. See photo. 
Estimate: £60-80
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Lot No. 96

Britains 'Centenary Set' & Others - A Group of Boxed Sets. Comprising: 00259 'The Boer War' (Limited 
Edition #0770/1500); 00127 'The Highland Light Infantry'; 00129; 00130 & 8959. Conditions generally 
appear Near Mint overall, contained in generally Excellent Plus to Near Mint set boxes. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 97

Britains - Set No. 00143 'Rorke's Drift Hospital', Boxed. Limited edition #0332/2000. Condition generally 
appears Near Mint overall, contained in a generally Near Mint set box with outer carton. See photo. 
Estimate: £80-100

Lot No. 98

Britains - Set No. 5198 'Zulu War - "Rorke's Drift 1879"', Boxed. Limited edition #0208/2000. Condition 
generally appears Near Mint overall, contained in a generally Near Mint set box with outer carton. See 
photo. 
Estimate: £100-120

Lot No. 99

Britains - Zulu Wars - A Group of Boxed Sets. Comprising: 40175 'Durnford's Last Stand'; 40397 'Gatling 
Gun and 4 Figures' & 00258 'Rorke's Drift - The Water Cart Sortie'. Conditions generally appear Near 
Mint overall, contained in generally Excellent Plus to Near Mint set boxes. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 100

Britains - Zulu Wars - A Group of Boxed Sets. Comprising: 40174 'Zulu Set'; 40177 'Holding the Line'; 
40176 'Holding the Line Set 2' & 40398. Conditions generally appear Near Mint overall, contained in 
generally Excellent Plus to Near Mint set boxes. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 101

Britains - Rorke's Drift & Zulu War - A Group of Boxed Sets. Comprising: 00144 'British Character Set'; 
00145 '24th Foot, The South Wales Borderers'; 00146 'Zulus Firing'; 50008C; 50038C & 50042C. 
Conditions generally appear Near Mint overall, contained in generally Good Plus to Near Mint set boxes. 
See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 102

Britains - W. Britain Collectors Club Centenary Series - A Group of Boxed Sets. Comprising: 00293 
'Queen Victoria in the Royal Barouche with Attendants'; 00291; 00292; 2 x 00294 & 40201. Conditions 
generally appear Near Mint overall, contained in generally Excellent Plus to Near Mint set boxes. See 
photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 103

Britains - W. Britain Collectors Club Centenary Series - A Group of Boxed Sets. Comprising: 00293 
'Queen Victoria in the Royal Barouche with Attendants'; 00292; 00294; 40106; 40202 & 5994. Conditions 
generally appear Near Mint overall, contained in generally Excellent Plus to Near Mint set boxes. See 
photo. 
Estimate: £60-80
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Lot No. 104

Britains - W. Britain Collectors Club Centenary Series - A Group of Boxed Sets. Comprising: 5991 
'Colour Party with State Colour'; 5992; 5993; 3 x 5994; 40106; 40201; 40202; 40207 & 40208. Conditions 
generally appear Near Mint overall, contained in generally Excellent Plus to Near Mint set boxes. See 
photo. 
Estimate: £80-100

Lot No. 105

Britains 'Special Collectors Edition' & Other - A Group of Boxed Sets. Comprising: 'The Sherwood 
Foresters Regimental Band'; 'The Queen's Colour Squadron, The Royal Air Force Regiment' & Set No. 
8813 '13th Hussars & The Royal Fusiliers'. Conditions generally appear Near Mint overall, contained in 
generally Excellent Plus to Near Mint set boxes. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 106

Britains - 'W. Britain Collectors Club' & 'Ceremonial Collection' - A Group of Boxed Sets. Comprising: 
'The Band of The Royal Marines' (Limited Edition 0290/2000); 2 x 3108; 00091; 00092 & 00154. 
Conditions generally appear Near Mint overall, contained in generally Excellent Plus to Near Mint set 
boxes. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 107

Britains - 'Special Collectors Edition' - A Group of Boxed Sets. Comprising: 7 x 40210 'Scots Guards 
Pipers'; 3 x 40204; 2 x 0256 & others. Conditions generally appear Near Mint overall, contained in 
generally Excellent Plus to Near Mint set boxes. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 108

Britains - A Group of Boxed Sets. Comprising: 40214 'Hamleys Ceremonial Special Edition "Unfurling the 
Colour (Irish Guards)"'; 8877 'General Lee'; 8878 'General Grant'; 40343; 40408 & others. Conditions 
generally appear Near Mint overall, contained in generally Excellent Plus to Near Mint set boxes. See 
photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 109

Britains - Set No. 40188 'The King's Troop Royal Horse Artillery', Boxed. Condition generally appears 
Near Mint overall, contained in a generally Excellent Plus to Near Mint set box. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 110

Britains - A Pair of Boxed Sets. Comprising: 5298 'Lawrence and the Arab Revolt - 1917' (Limited edition 
#0820/2000) & 8872 'Camel Corps of the Egyptian Army'. Conditions generally appear Near Mint overall, 
contained in generally Near Mint set boxes plus outer cartons. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 111

Britains - Special Collectors Edition - A Pair of Boxed Sets. Comprising: 5962 'Pontoon Section (Royal 
Engineers) & 8857 'Royal Artillery Mountain Battery'. Conditions generally appear Near Mint overall, 
contained in generally Near Mint set boxes plus outer carton for 8857. See photo. 
Estimate: £60-80
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Lot No. 112

Britains Planes & Tanks Collection - A Pair of Boxed Sets. Comprising: 08941 'Sopwith F.1. Camel 
Plane' & 08946 'British Tank Mark 1 'Mother' Male'. Conditions generally appear Near Mint overall, 
contained in generally Near Mint set boxes plus outer cartons. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 113

Britains - World War 1 Collection - A Group of Boxed Sets. Comprising: 00158 'Fokker DR 1 with 
Manfred & Lothair'; 00160; 00161 & 00262. Conditions generally appear Near Mint overall, contained in 
generally Excellent Plus to Near Mint set boxes. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 114

Britains - 'Premier World War I Collection' - A Group of Boxed Sets. Comprising: 41031 'Austrian 
Stretcher Party'; 41032 & 41039. Conditions generally appear Near Mint overall, contained in generally 
Excellent Plus to Near Mint set boxes. See photo. 
Estimate: £50-70

Lot No. 115

Britains - 'Premier Series by Charles Biggs' - A Group of Boxed Sets. Comprising: 8915 '4.5 Howitzer 
with Limber & 4-Man Foreign Service Detachment'; 8911; 8914 & 8917. Conditions generally appear 
Near Mint overall, contained in generally Excellent Plus to Near Mint set boxes. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 116

Britains - World War II - A Pair of Boxed Sets. Comprising: 17247 'German 155-mm Field Gun "Long 
Tom" and Crew' & 8831 'The D-Day Landings'. Conditions generally appear Near Mint overall, contained 
in generally Excellent Plus to Near Mint set boxes. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 117

Britains - A Group of Boxed Sets Including Limited Edition. Comprising: 5189 'The 22nd Cheshire 
Regiment' (#00248/7000); 5294; 00261 &v 40206. Conditions generally appear Near Mint overall, 
contained in generally Near Mint set boxes, plus outer cartons. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 118

Britains - A Group of Limited Edition Boxed Sets. Comprising: 5195 & 5295 'The Life Guards Mounted 
Band' (Sets 1 & 2) plus 5187 'The Bahamas Police Band'. Conditions generally appear Near Mint overall, 
contained in generally Near Mint set boxes, plus outer cartons. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 119

Britains - A Group of Limited Edition Boxed Sets. Comprising: 00102 'The Regimental Band of The Royal 
Scots Dragoon Guards' (#0343/2000); 5196 & 5297. Conditions generally appear Near Mint overall, 
contained in generally Near Mint set boxes, plus outer cartons. See photo. 

 

Estimate: £60-80
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Lot No. 120

Britains - A Group of Hamleys Limited Edition Boxed Sets. Comprising: 'The Drums and Pipes of the 1st 
Battalion The Gordon Highlanders' (#0183/1000); 'The Regimental Band of the 1st Battalion The Gordon 
Highlanders' (#0124/1000); plus 00318 & 00319. Conditions generally appear Near Mint overall, 
contained in generally Near Mint set boxes, plus outer cartons. See photo. 

 

Estimate: £80-100

Lot No. 121

Britains - A Group of Boxed Sets Including Limited Edition. Comprising: 2 x 5187 'The Bahamas Police 
Band'; 8802; 8805; 8832; 8833 & 8835. Conditions generally appear Near Mint overall, contained in 
generally Excellent Plus to Near Mint set boxes. See photo. 

 

Estimate: £70-90

Lot No. 122

Britains - A Pair of Boxed Artillery Guns. Comprising: 2 x Set No. 1292 'Gun of the Royal Artillery'. 1936 
versions. Conditions generally appear Fair to Good overall (some paint loss & slight rusting), contained in 
generally Good to Good Plus set boxes. See photo. 
Estimate: £50-70

Lot No. 123

Britains - A Pair of Boxed Artillery Guns. Comprising: 2 x Set No. 1201 'Royal Artillery Gun'. 1930s 
versions. Conditions generally appear Fair to Good overall (some paint loss & slight rusting), contained in 
generally Fair to Good set boxes (1 with mismatched lid/tray). See photo. 
Estimate: £40-60

Lot No. 124

Britains - A Pair of Boxed Artillery Guns. Comprising: 2 x Set No. 1264 '4.7 Naval Gun'. 1930s versions. 
Conditions generally appear Good to Excellent overall, contained in generally Fair to Good Plus set 
boxes. See photo. 
Estimate: £50-70

Lot No. 125

Britains - Set No. 1266 'Gun No. 2 - 18-in Heavy Howitzer', Boxed. 1917 version. Complete with 
accessories & instructions. Condition generally appears Excellent overall (some paint loss & 2 x screws 
look non-original), contained in a generally Good Plus set boxes. See photo. 
Estimate: £50-70

Lot No. 126

Britains - Set No. 2107 'Mobile 18" Heavy Howitzer', Boxed. 1955 version. Complete with firing pin & one 
plastic shell. Condition generally appears Excellent Plus overall, contained in a generally Good set box. 
See photo. 
Estimate: £50-70
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Lot No. 127

Britains - Set No. 27 'Brass Band of The Line', Boxed. 1919 version. Complete with all 12 figures. 
Conditions generally appear Excellent overall, contained in a generally Good, early-issue set box. See 
photo. 
Estimate: £100-120

Lot No. 128

Britains - 'Types of The Royal Navy' - Set No. 35 'The Royal Marines', Boxed. 1928 version. Conditions 
generally appear Good Plus overall, contained in a generally Good Plus 'Fred Whisstock' set box. See 
photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 129

Britains - Types of the British Army - Set 42 'British Army Display Set', Boxed. 1930s version.  
Comprising of Sets 1 & 36. Conditions generally appear Good to Good Plus overall, contained in a 
generally Good Plus 'Fred Whisstock' British Army set box. See photo. 
Estimate: £200-300

Lot No. 130

Britains - Set 48 'Camel Corps of the Egyptian Army', Boxed. 1896 version. Conditions generally appear 
Good Plus overall, contained in a generally Fair set box. See photo. 
Estimate: £80-100

Lot No. 131

Britains - EXTREMELY RARE - Set No. 61 '3rd Madras Cavalry', Boxed. 1896 version. Comprising of 15 
cavalry figures (one - bottom row, centre - may not be original) including officer and trumpeter. 
Conditions generally appear Good to Good Plus overall (officer's horse has damage to 2 legs), contained 
in a generally Fair original set box (lid edges missing / torn, base torn & repairs). See photo. 
Estimate: £300-500

Lot No. 132

Britains - Set No. 67 'The 1st Madras Native Infantry', Boxed. 1916 version. Conditions generally appear 
Good overall, contained in a generally Good Plus 'Fred Whisstock' set box. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 133

Britains - Set No. 68 'The Second Bombay Native Infantry', in RARE Early Set Box. 1896 version. 
Conditions generally appear Fair to Good overall (some paint loss & officer's sword is missing), 
contained in a generally Poor to Fair set box. See photo. 
Estimate: £120-150

Lot No. 134

Britains - Set No. 79 'Landing Party with Breech Loading Field Gun', Boxed. 1897 version. Comprising of 
gun, limber, 8 x sailors & 1 x petty officer. Conditions generally appear Fair overall, contained in a 
generally Good set box (part of lid flap missing). See photos. 
Estimate: £100-120
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Lot No. 135

Britains - Set No. 79 'Landing Party with Breech Loading Field Gun', Boxed. 1897 version. Comprising of 
gun, limber, 8 x sailors & 1 x petty officer (missing sword). Conditions generally appear Fair overall, 
contained in a generally Good set box. See photos. 
Estimate: £100-120

Lot No. 136

Britains - Set No. 100 '21st Empress of India's Lancers', Boxed. 1925 version. Conditions generally 
appear Good Plus overall, contained in a generally Good Plus set box. See photos. 
Estimate: £80-100

Lot No. 137

Britains - Set No. 102 'Footguards' (British Army Display Set), Boxed. Originally issued in 1901, this is  
circa 1925. Comprising: sets 34, 75 & 111. Conditions generally appear Excellent overall, contained in a 
generally Good Plus set box with a (probably) reproduction blue label. See photo. 
Estimate: £140-160

Lot No. 138

Britains - Set No. 105 'Imperial Yeomanry', Boxed. 1900 version (figures dated 1-6-1900). Conditions 
generally appear Good Plus overall, contained in a generally Fair set box. See photo. 
Estimate: £120-150

Lot No. 139

Britains - A Pair of Pre-War Boxed Sets. Comprising: Set No.107 'The Irish Guards' (1914 version) & 124 
'Irish Guards (Firing / Lying)' (1901 version). Conditions generally appear Fair (124) to Good Plus (107 - 
officer's sword missing; 1 x bayonet missing; 1 x rifle end detached), contained in generally Good set 
boxes. See photo. 
Estimate: £100-120

Lot No. 140

Britains - A Pair of Pre-War Boxed Sets. Comprising: 2 x Set No.156 'The Royal Irish Regiment' (1908 & 
1933 versions). Conditions generally appear Fair (1908 version) to Good Plus (1933 version - one 
standing rifle broken), contained in generally Good to Excellent set boxes. See photo. 
Estimate: £100-120

Lot No. 141

Britains - A Pair of Pre-War Boxed Sets. Comprising: Set No.118 'The Gordon Highlanders' (1933 
version) & 201 'Officers of the General Staff' (1920 version). Conditions generally appear Good (118) to 
Good Plus (201), contained in generally Good Plus set boxes. See photo. 
Estimate: £100-120

Lot No. 142

Britains - Set No. 199 'Motorcycle Machinegun Corps', Boxed. 1920 version. Conditions generally appear 
Good overall (includes paint re-touches), contained in a generally Good set box (damaged lid). See 
photos. 
Estimate: £60-80
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Lot No. 143

Britains - A Pair of Post-War Boxed Sets. Comprising: Set No.101 'The Band of The Life Guards' (1953 
version, missing 4 figures) & 1283 'Grenadier Guards' (1946 version). Conditions generally appear Good 
Plus to Excellent overall, contained in generally Fair to Good set boxes. See photo. 
Estimate: £70-90

Lot No. 144

Britains - RARE Set No.188 'A Zulu Kraal (Native Village)', Boxed. 1914 version (composition huts). 
Conditions generally appear Good Plus to Excellent overall, contained in a generally Fair to Good set 
box. See photo. 
Estimate: £300-400

Lot No. 145

Britains - A Pair of Early, EMPTY Set Boxes. Comprising: box for set no. 117 'Egyptian Infantry' (1901 
version) & box for set no. 8 '4th (Queen's Own) Hussars' (1896 version). Conditions generally appear 
Fair overall. See photo. 
Estimate: £20-30

Lot No. 146

Britains - A Group of Unboxed Artillery Guns. Including: Set No. 1264 '4.7 Naval Gun' & others. 
Conditions generally appear Fair to Good Plus overall. See photo. 
Estimate: £80-100

Lot No. 147

Britains & Other Makers - A Group of Vintage & Modern Figures. Includes Britains Set No. 28 'Mountain 
Artillery' & others. Conditions generally appear Fair to Excellent overall. See photo. 
Estimate: £50-70

Lot No. 148

Britains & Other Makers - A Group of Military Vehicles & Artillery. Includes Britains Shop Counter Box of 
9720 'Battalion Anti-Tank Gun' (includes 1 x unit) & others. Conditions generally appear Good to 
Excellent overall, contained in generally Fair to Good Plus set boxes, where applicable. See photo. 
Estimate: £80-120

Lot No. 149

Britains & Other Makers - A Large Group of Loose Lead Figures. Includes Britains Set No. 32 'Royal 
Scots Greys Second Dragoons' (1902 version, dated) & others. Box shown is EMPTY. Conditions 
generally appear Poor to Excellent overall. See photos. 
Estimate: £100-120

Lot No. 150

Britains - A Group of Unboxed Soldiers. Includes various ceremonial sets. NB shop counter box (for 
8017) is EMPTY. Conditions generally appear Good Plus to Excellent Plus overall. See photo. 
Estimate: £60-80
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Lot No. 151

Britains, Timpo & Others - A Large Group of Plastic Figures. Includes: Britains Super Deetail, Swoppets, 
Herald; plus Timpo & others. Conditions generally appear Fair to Excellent overall. See photo. 
Estimate: £40-60

Lot No. 152

Britains & Similar Makers - A Mixed Group of Lead Figures. Various themes & also includes some 
unpainted figures by John Tunstill. Conditions generally appear Fair to Excellent overall. See photo. 
Estimate: £50-70

Lot No. 153

A Large Group of American Civil War-Themed Plastic Figures. 54mm scale & some larger. Hand painted 
to a high standard. Conditions generally appear Good to Excellent overall. See photos. 
Estimate: £50-70

Lot No. 154

A Large Group of American Civil War-Themed Plastic Figures. 54mm scale & some larger. Hand painted 
to a high standard. Conditions generally appear Good to Excellent overall. See photos. 
Estimate: £50-70

Lot No. 155

A Large Group of Wild West-Themed Plastic Figures. 54mm scale. Hand painted to a high standard. 
Conditions generally appear Good to Excellent overall. See photos. 
Estimate: £50-70

Lot No. 156

A Large Group of Hand Painted Plastic Figures. 54mm scale. Themes includes American War of 
Independence, Pirates & others. Hand painted to a high standard. Conditions generally appear Good to 
Excellent overall. See photos. 
Estimate: £50-70

Lot No. 157

A Group of Kit-Built Buildings, Accessories & Wargaming Figures. Appear to be 25mm scale & others. 
Conditions generally appear Fair to Good Plus overall. See photos. 
Estimate: £30-50

Lot No. 158

A Large Group of Hand Painted WWII Wargaming Figures. Mostly appear to be 20mm scale or similar 
and a mixture of lead & plastic. Conditions generally appear Good to Excellent overall. See photos. 
Estimate: £60-80
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Lot No. 159

Various Makers - A Group of Lead / Metal Figures. Including Britains, Del Prado & others. Various 
scales. Conditions generally appear Fair to near Mint. See photo. 
Estimate: £20-30

Lot No. 160

Britains - A Group of Limited Edition Boxed Sets. Comprising: Set No. 5190 'The Parachute Regiment' 
(#3460/6000); 5289 'The Royal Marines' (#3764/7000) & 5392 'The 9th/12th Royal Lancers' 
(#2191/5000). Conditions generally appear Near Mint overall, contained in generally Near Mint set 
boxes, plus outer cartons. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 161

Britains - A Group of Limited Edition Boxed Sets. Comprising: Set No. 5188 'Seaforth Highlanders' 
(#5240/7000); 5189 'The 22nd Cheshire Regiment' (#2605/7000 - box has slight wear) & 5290 'The 
Royal Scots Dragoon Guards' (#3221/7000 - mounted drummer has detached drum and paint chip). 
Conditions generally appear Excellent to Near Mint overall, contained in generally Excellent to Near Mint 
set boxes, plus outer cartons. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 162

Britains - A Group of Limited Edition Boxed Sets. Comprising: Set No. 5187 'The Bahamas Police Band' 
(#2454/5000); 5291 'The Honourable Artillery Company' (#2651/7000) & 5391 'The United States Army 
Band of Washington D.C.' (#4150/5000). Conditions generally appear Near Mint overall, contained in 
generally Near Mint set boxes, plus outer cartons. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 163

Britains - A Group of Limited Edition Boxed Sets Plus Other. Comprising: Set No. 5191 'The Royal Welch 
Fusiliers' (#2136/6000); 5192 'The Royal Irish Rangers' (#1801/5000); 5292 'The King's Own Royal 
Border Regiment' (#2231/6000) & 8805. Conditions generally appear Near Mint overall, contained in 
generally Near Mint set boxes, plus outer cartons. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 164

Britains - A Group of Boxed Ceremonial Sets & Shop Counter Boxes. Comprising: Set Nos. 40279 'The 
Royal Navy'; 40280 'The Royal Air Force'; 40337; 00091; 40112; 40113 plus Shop Counter Boxes for: 
8331 (1 figure) & 8013 (12 figures). Conditions generally appear Near Mint overall, contained in generally 
Near Mint set boxes (shop boxes are Good Plus). See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 165

Britains, Marlborough & Others - A Group of Boxed & Unboxed Figures. Comprising: Britains 'Pageantry, 
Heritage, Tradition - The Royal Marines' display case; Marlborough MF 35 'R.C.A. Colours', boxed & 
others. (N.B. Britains 43162 box is EMPTY). Conditions generally appear Excellent to Near Mint overall, 
contained in generally Good Plus to Near Mint set boxes, where applicable. See photos. 
Estimate: £50-70

Lot No. 166

Dave Sparrow Miniatures - 'The Last Grenadier' - A Group of Boxed Sets. Comprising: 'Royal Inniskilling 
Fusiliers'; 'Irish Guards, Marching at the Slope' & Others. Conditions generally appear Excellent to Near 
Mint overall, contained in generally Excellent Plus set boxes. See photos. 
Estimate: £80-100
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Lot No. 167

Britains Deetail, Britains & Swoppets - A Group of Carded Sets, Loose Figures & Artillery. Comprising: 4 
x 7337 'Japanese Recoiless Rifle & Team' (3 on backing cards); 4 x 7334 'U.S. Recoiless Rifle & Team' 
(all 4 on backing cards). 7 of 8 include ammunition on sprues, one with loose shells. Also includes loose 
Japanese & U.S. Deetail figures; a bag of British infantry Swoppet figures & 2 x 9720 B.A.T. Guns. 
Conditions generally Fair to Excellent Plus overall. See photo. 
Estimate: £80-120

Lot No. 168

Britains - Set No. 116 'Soudanese Infantry', Boxed. 1925 version. Conditions generally appear Excellent 
overall, contained in a generally Excellent set box. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 169

Britains - Set No. 320 'Royal Army Medical Corps (Doctors & Nurses)', Boxed. Issued from 1928, this is 
the pre-1939 version with 2 x officers & 6 x nurses. Conditions generally appear Excellent overall, 
contained in a generally Excellent set box. See photo. 
Estimate: £120-150

Lot No. 170

Britains - Set No. 1893 'Indian Army Service Corps', Boxed. 1940 version. Conditions generally appear 
Excellent overall, contained in a generally Excellent set box. See photo. 
Estimate: £70-90

Lot No. 171

Britains - A Group of Boxed, Post-War Sets. Comprising: Set No. 2072 'King's Royal Rifle Corps'; 2090 
'Royal Irish Fusiliers' & 2092 'Parachute Regiment'. Conditions generally appear Excellent overall, 
contained in generally Good to Excellent 'Regiments of All Nations' set boxes. See photo. 
Estimate: £120-150

Lot No. 172

Britains - Zulu Wars - 5 x Set No. 41099 'Zulu Set', Boxed. Conditions generally appear Near Mint 
overall, contained in generally Excellent set boxes. See photo. 
Estimate: £80-100

Lot No. 173

Britains - Zulu Wars - 2 x Set No. 40175 'Durnford's Last Stand', Boxed. Conditions generally appear 
Near Mint overall, contained in generally Good Plus set boxes (tears to lid edges). Also includes 1 x 
empty set box for same set (no packaging material). See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 174

Britains - Crimean War Series & Others - A Group of Boxed Sets. Comprising: Set NO. 00170 'Scots 
Greys Duals 11th Hussars';00167; 00168; plus 40179 'The Silver Trident Banner of Jaipur' & 27006. 
Conditions generally appear Near Mint overall, contained in generally Near Mint set boxes (except 40179 
box which is Good - heavily faded). See photo. 
Estimate: £70-90
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Lot No. 175

Britains - Rorke's Drift - A Pair of Boxed Sets. Comprising: Set No. 20049 'Bakehouse and Ovens Set' & 
00258 'The Water Cart Sortie'. Conditions generally appear Near Mint overall, contained in generally 
Near Mint set boxes. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 176

Britains - Set No. 00143 'Rorke's Drift Hospital', Boxed. Limited edition #0106/2000. Condition generally 
appears Near Mint overall, contained in a generally Excellent Plus set box. See photo. 
Estimate: £80-120

Lot No. 177

Britains - Set No. 20009 'Rorke's Drift Hospital Building', Boxed. Condition generally appears Near Mint 
overall, contained in a generally Excellent set box, plus outer shipping box. See photo. 
Estimate: £100-140

Lot No. 178

Britains - Special Collectors Edition - A Group of Boxed Sets. Comprising: 8802 'Worcestershire 
Regiment'; 8803; 8804; 8805; 8808; 8819; 8827; 8842 & 8846. Conditions generally appear Near Mint 
overall (8803 figures are unstrung), contained in generally Good Plus (8803) to Near Mint set boxes. See 
photo. 
Estimate: £70-90

Lot No. 179

Britains - A Group of Boxed Sets. Comprising: 8813 'The Dennis Britain Set'; 40329 'Gordon Highlanders 
Pipe & Drum Band Set 1'; 40330 (set 2); 40331 (set 3); 40332 (set 4); 40328 & 5391. Conditions 
generally appear Excellent (5391) to Near Mint overall, contained in generally Excellent (5391) to Near 
Mint set boxes. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 180

Britains - A Pair of Boxed Artillery Sets. Comprising: Set No. 8825 'Gun Team, Royal Horse Artillery, 
King's Troop' & 8857 'Royal Artillery Mountain Artillery'. Conditions generally appear Near Mint overall, 
contained in generally Near Mint set boxes, plus outer cartons. See photos. 
Estimate: £60-80

Lot No. 181

Britains - A Pair of Boxed Sets Including Limited Edition. Comprising: Set No. 5298 'Lawrence and the 
Arab Revolt - 1917' (#1069/2000) & 8872 'Camel Corps of The Egyptian Army'. Conditions generally 
appear Near Mint overall, contained in generally Near Mint set boxes, plus outer cartons. See photos. 
Estimate: £60-80

Lot No. 182

Britains - A Pair of Boxed Sets Including Limited Edition. Comprising: Set No. 00259 'Centenary Set - 
The Boer War' (#0033/1500) & 8899 'Spanish American War 1898'  Conditions generally appear Near 
Mint overall, contained in generally Near Mint set boxes, plus outer cartons. See photos. 
Estimate: £60-80
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Lot No. 183

Britains - A Group of Boxed Knight Figures Including Retail Pack. Comprising: retail pack of 3 x 08417 
'Red/White Mounted Knight with Lance'; 40396 'English 15th Century Artillery'; 41098 & 41128. 
Conditions generally appear Near Mint overall, contained in generally Excellent boxes / packaging. See 
photos. 
Estimate: £50-70

Lot No. 184

Britains Deetail - 7440 Shop Counter Display Box. Comprising display box for '48 x Confederate Infantry'. 
Unchecked for completeness. Conditions of figures generally appear Excellent Plus to Near Mint overall, 
contained in a generally Good Plus box. See photo. 
Estimate: £80-100

Lot No. 185

Britains Deetail - 7449 Shop Counter Display Box. Comprising display box for '18 x Federal Cavalry'. 
Appears almost complete but unchecked. Conditions of figures generally appear Excellent Plus to Near 
Mint overall, contained in a generally Good box. See photo. 
Estimate: £70-90

Lot No. 186

Britains Deetail - A Pair of Boxed Sets. Comprising: 7256 '7 Scots Guards' & 7347 '7 British Infantry'. 
Conditions of figures generally appear Near Mint overall, contained in generally Good window display 
boxes. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 187

Britains Deetail - Set No. 7794 'Arabs', Boxed. Conditions of figures generally appear Near Mint overall, 
contained in a generally Good window display box (torn Perspex). See photo. 
Estimate: £50-70

Lot No. 188

Britains Swoppets - American War of Independence - A Pair of Boxed Sets. Comprising: 2 x 4384 
'American Infantry'. Issued 1965-1967. Conditions of figures generally appear Excellent Plus overall, 
contained in generally Fair window display boxes. See photo. 
Estimate: £50-70

Lot No. 189

Herald - A Group of Boxed Sets. Comprising Set Nos: 4406 'Knights'; 4446 'U.S. 7th Cavalry' & 2 x 4606 
'Cowboys'. All issued early 1970s. Conditions of figures generally appear Excellent Plus to Near Mint 
overall, contained in generally Good to Good Plus window display boxes (2 have torn / partially detached 
Perspex). See photo. 
Estimate: £120-140
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Lot No. 190

Timpo Solids - Cowboys & Indians Range - A Boxed Set. Comprising: Set Ref: 210/1 '4 x "Warbonnet" 
Series Indians on Foot'. Circa 1958. The first Timpo figures designed purely for plastic production by 
Norman Tooth. Conditions of figures generally appear Excellent Plus overall (slight paint loss), contained 
in a generally Excellent contemporary Timpo 1950s-style pictorial set box with cellophane window. 

 

 

 

 

Estimate: £40-60

Lot No. 191

Timpo & Armies in Plastic - A Pair of Boxed Forts. Comprising: Timpo Set Ref. 1802 'Medieval Castle' & 
Armies in Plastic Set #9801 'Fort Morocco, French Foreign Legion Fort - 1900'. Fort Morocco does not 
contain figures. Neither checked for completeness. Conditions generally appear Excellent overall, 
contained in generally Good to Good Plus set boxes. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 192

Britains - Set No. 00143 'Rorke's Drift Hospital', Boxed. Limited edition #0410/2000. Condition generally 
appears Near Mint overall, contained in a generally Near Mint set box, plus outer cartons. See photo. 
Estimate: £100-120

Lot No. 193

Britains - Set No. 5198 'Zulu War - Rorke's Drift, 1879', Boxed. Limited edition #1233/2000. Condition 
generally appears Near Mint overall, contained in a generally Excellent set box (tears to one end of lid). 
See photo. 
Estimate: £100-120

Lot No. 194

Britains - Set No. 5198 'Zulu War - Rorke's Drift, 1879', Boxed. Limited edition #1676/2000. Condition 
generally appears Near Mint overall, contained in a generally Near Mint set box. See photo. 
Estimate: £110-130

Lot No. 195

Britains - Rorke's Drift - A Group of Boxed Sets. Comprising: Set No. 00144 'British Character Set'; 
00145 & 2 x 00146. Conditions generally appear Near Mint overall, contained in generally Near Mint set 
boxes. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 196

Britains - Rorke's Drift - A Group of Boxed Sets. Comprising: 2 x Set No. 00145 '24th Foot, The South 
Wales Borderers' & 3 x 00146 'Zulus Firing'. Conditions generally appear Near Mint overall, contained in 
generally Near Mint set boxes. See photo. 
Estimate: £70-90
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Lot No. 197

Britains - Zulu Wars - A Group of Boxed Sets. Comprising: Set No. 40174 'Zulu Set (6 Piece)'; 40176; 
40177 & 40398. Conditions generally appear Near Mint overall, contained in generally Near Mint set 
boxes. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 198

Britains - Zulu Wars - A Group of Boxed Sets. Comprising: Set No. 40174 'Zulu Set (6 Piece)'; 40175; 
40176 & 40398. Conditions generally appear Near Mint overall, contained in generally Excellent Plus to 
Near Mint set boxes (40398 label detached but present). See photo. 
Estimate: £70-90

Lot No. 199

Britains - Zulu War - A Group of Boxed Sets. Comprising: Set No. 45007 'British 24th Foot Officer'; 
45008; 45011; 45012 & 2 x 45013. Conditions generally appear Near Mint overall, contained in generally 
Excellent Plus set boxes. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 200

Britains - Zulu War - A Group of Boxed Sets. Comprising: Set No. 45000 'British 24th Foot Standing 
Firing'; 45002; 45003; 45004; x 45005 & 45006. Conditions generally appear Near Mint overall, 
contained in generally Excellent Plus set boxes. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 201

Britains - Zulu War - A Group of Boxed Sets. Comprising: Set No. 45003 'Zulu uMbonambi Regiment 
Advancing with Knobkerrie'; 45004; 45006; 45007; 45010 & 45011. Conditions generally appear Near 
Mint overall, contained in generally Excellent Plus set boxes. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 202

Britains - Zulu War - A Group of Boxed Sets. Comprising: Set No. 45003 'Zulu uMbonambi Regiment 
Advancing with Knobkerrie'; 3 x 45004; 45006; 45010 & 45012. Conditions generally appear Near Mint 
overall, contained in generally Excellent Plus set boxes. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 203

Britains - The War Along the Nile Series - Set No. 27043 'British Nile River Gunboat and Crew, Boxed. 
Limited Edition #268/400 with certificate of authenticity. 54mm scale, 17 pieces. Condition generally 
appears Near Mint overall, contained in a generally Near Mint set box, plus outer shipping carton. RARE. 
See photo. 
Estimate: £300-400

Lot No. 204

Britains - The American Civil War Range - A Group of Boxed Sets. Comprising: Set No. 8870 
'Confederate Supply Wagon & Crew'; 8874 & 8876. Conditions generally appear Near Mint overall, 
contained in generally Near Mint set boxes. See photo. 
Estimate: £80-100
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Lot No. 205

Britains - The American Civil War Range - A Group of Boxed Sets. Comprising: Set No. 8869 'Union 
Gun, Limber & Crew'; 8873 & 8875. Conditions generally appear Near Mint overall, contained in 
generally Excellent to Near Mint set boxes. See photo. 
Estimate: £80-100

Lot No. 206

Britains - The American Civil War Range - A Group of Boxed Sets. Comprising: Set No. 8869 'Union 
Gun, Limber & Crew'; 8852; 8854; 8884 & 51001. Conditions generally appear Near Mint overall, 
contained in generally Near Mint set boxes. See photo. 
Estimate: £80-100

Lot No. 207

Britains - A Group of Boxed Sets Including Limited Edition. Comprising: Set No. 00259 'Centenary Set - 
The Boer War' (#0914/1500); 8857 'Royal Artillery Mountain Battery' & 8872 'Camel Corps of The 
Egyptian Army'. Conditions generally appear Near Mint overall, contained in generally Near Mint set 
boxes, plus outer cartons. See photos. 
Estimate: £80-100

Lot No. 208

Britains Herald Eyes Right Series - American Civil War - A Group of Boxed Sets. 1963 - 1970 issue. 
Comprising: 420 'Confederate Officer'; 2 x 421 'Confederate Standard Bearer'; 423; 450 & 451. 
Conditions of figures generally appear Excellent to Near Mint overall, contained in generally Fair window 
display boxes. See photos. 
Estimate: £80-120

Lot No. 209

Britains Herald Eyes Right Series - American Civil War - A Pair of Boxed Sets. 1963 - 1970 issue. 
Comprising: 4435 'Confederate A.C.W. Gun Team with Gun' & 4465 'Federal A.C.W. Gun Team with 
Gun'. Conditions generally appear Excellent to Near Mint overall, contained in generally Fair window 
display boxes. See photos. 
Estimate: £80-100

Lot No. 210

Britains Deetail - American Civil War Range - A Retailer's Shop Counter Display Box of 'Confederate 
Cavalry'. Comprising Set 7439 (not checked for completeness). Conditions generally appear Excellent 
overall (one arm is detached), contained in a generally Good, 'Rainbow' counter display box. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 211

Britains Deetail - American Civil War Range - A Retailer's Shop Counter Display Box of 'Confederate 
Cavalry'. Comprising Set 7439 (appears complete). Conditions generally appear Excellent Plus overall, 
contained in a generally Good, 'Rainbow' counter display box. See photo. 
Estimate: £70-90

Lot No. 212

Britains Deetail - American Civil War Range - A Retailer's Shop Counter Display Box of 'Confederate 
Infantry'. Comprising Set 7440 (not checked for completeness). Conditions generally appear Excellent 
Plus overall, contained in a generally Good, 'Rainbow' counter display box (tear to rear). See photo. 
Estimate: £80-100
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Lot No. 213

Britains Deetail - American Civil War Range - A Retailer's Shop Counter Display Box of 'Federal 
Infantry'.  Comprising Set 7450 (not checked for completeness). Conditions generally appear Excellent 
overall, contained in a generally Good, 'Rainbow' counter display box. See photo. 
Estimate: £80-100

Lot No. 214

Britains & Herald - American Civil War - Boxed Figures & Unboxed Artillery. Comprising: Herald H.7431 
'Confederate Forces', boxed & 14 x Set 9726 - 'American Civil War Field Piece', unboxed. Conditions 
generally appear Fair to Good overall (artillery may have some loose/missing parts), Herald set may 
include repaints, contained in a generally Fair to Good set box (insert may be reproduction). See photo. 
Estimate: £80-120

Lot No. 215

Britains Swoppets - Wild West Range - A Shop Display Box of 'Cowboys'. Comprising: 7625 - Cowboys 
Counter Display Box (issued 1970/71 only). Conditions of figures generally appears Fair to Good overall, 
contained in a Swoppets "Silhouette" Counter Pack with figure display card. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 216

Dorset Soldiers - A Group of Boxed Sets. Including: 1807B 'Camel Corps'; 1809 'Sudan Cannon & Crew' 
& others. Conditions generally appear Near Mint overall, contained in generally Good Plus to Excellent 
set boxes. See photos. 
Estimate: £80-120

Lot No. 217

Dorset Soldiers - A Group of Boxed Sets. Including: 9196 'Thoroughbred Collection - RHA WWI' & 
others. Conditions generally appear Near Mint overall, contained in generally Good Plus to Excellent set 
boxes. See photos. 
Estimate: £50-70

Lot No. 218

Tradition, Steadfast Soldiers, Two Worlds Miniatures & V.C. Miniatures - A Group of Boxed Zulu Wars 
Sets. Comprising: Tradition Set 403 '24th Regiment of Foot - The Zulu War 1879'; Steadfast Set SF31 
'Zulus' & Others. Conditions generally appear Good to Near Mint overall (some weapons/arms may be 
detached), contained in generally Good to Excellent boxes. See photo. 
Estimate: £80-100

Lot No. 219

Imperial Collectors' Figures (New Zealand) - A Group of Boxed Zulu Sets. 54mm scale. Comprising: Sets 
43 '24th Foot, 1879, Kneeling and Standing Firing'; 30; 31 & 44. Conditions generally appear Near Mint 
overall, contained in generally Excellent set boxes. See photo. 
Estimate: £80-100

Lot No. 220

Alymer (Spain) & Kingsman's Army - A Pair of Boxed Sets. Comprising: Alymer AB-50 'French Foreign 
Legion in Action...' & Kingsman's 'French Naval Band'. Both appear approx. 50mm scale. Conditions 
generally appear Near Mint overall, contained in generally Excellent Plus set boxes. See photo. 
Estimate: £50-70

28 / 59

Auction E076
Toy Soldiers, Miniatures, Figures & Militaria Online Auction on 19 August 2025



Lot No. 221

Britains, A.R.T.S., Charbens, GB Little Lead Soldiers & Other Makers - A Group of Boxed Toy Soldier 
Sets. Various scales. Comprising: Britains 17902 'WWI British Infantry Standing Firing'; Anglo-Russian 
Toy Soldiers '1914 German Infantry Set 3' & others. Conditions generally appear Excellent to Near Mint 
overall (GB Little Lead - 1 figure broken), contained in generally Good to Excellent boxes. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 222

Wm Hocker - Types of the British Empire - A Pair of Boxed Sets. Comprising: Set No 10 'Afridis of the 
Kyhber' & Set 23 'Duke of Connaught's Own Baluchis'. 54mm scale. Conditions generally appear Near 
Mint overall, contained in generally Near Mint set boxes. See photo. 
Estimate: £100-120

Lot No. 223

C.B.G. Mignot - Set CAV 5 'Hussards-Lanciers de Lauzum', Boxed. Conditions generally appear 
Excellent Plus  overall, contained in generally Good Plus set box (storage wear). See photo. 
Estimate: £80-100

Lot No. 224

King & Country - 'The Last Stand of The Seaforths - Connoisseur Collection', Boxed. Limited edition, 
54mm scale. Comprising 29 figures plus accessories. Conditions generally appear Near Mint overall, 
contained in a generally Good Plus set box. See photo. 
Estimate: £100-140

Lot No. 225

Timpo Modern Army - Set Ref: 14/8 'Australians', Boxed. Circa 1970 issue. Condition generally appears 
Near Mint overall, contained in a generally Good Plus box with some tears in wrapper. See photo. 
Estimate: £50-70

Lot No. 226

Crescent Toys & Cherilea Toys - A Pair of Shop Counter Display Boxes. Comprising: Crescent 'Arabs' & 
Cherilea '3 Dozen Assorted Zoo Series' animals. Conditions generally appear Good to Excellent overall, 
contained in generally Fair retail boxes. See photo. 
Estimate: £50-70

Lot No. 227

Armies in Plastic - 'Fort Morocco, French Foreign Legion Fort - 1900', Boxed. Appears complete, 
although unchecked (possibly fewer Arab figures). Condition generally appears Near Mint overall, 
contained in a generally Good Plus set box. See photos. 
Estimate: £40-60

Lot No. 228

Armies in Plastic - 'Fort Morocco, French Foreign Legion Fort - 1900', Boxed. Appears complete, 
although unchecked. Condition generally appears Near Mint overall, contained in a generally Excellent 
set box. See photos. 
Estimate: £50-70
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Lot No. 229

Armies in Plastic - A Group of Boxed Figure Sets. Comprising: 27 x boxed sets of unpainted plastic 
figures, 54mm scale. Many boxes appear to be sealed. Conditions: Near Mint to Mint, in Near Mint 
boxes. See photos. 
Estimate: £80-100

Lot No. 230

Armies in Plastic - A Group of Boxed Figure Sets. Comprising: 26 x boxed sets of unpainted plastic 
figures, 54mm scale. Many boxes appear to be sealed. Conditions: Near Mint to Mint, in Near Mint 
boxes. See photos. 
Estimate: £80-100

Lot No. 231

Airfix, A Call to Arms, Armies in Plastic & Other Makers - A Mixed Group of Unpainted Plastic Figures. 
Comprising: Airfix H0-00 scale Napoleonic figures (some may have paint applied) plus some empty 
boxes; A Call to Arms - boxed, 1/32 scale, Medieval & English Civil War figures & others. Conditions 
generally appear Excellent to Mint in Fair to Near Mint boxes / packets. See photos. 
Estimate: £80-100

Lot No. 232

Large Diorama of Battle of Rorke's Drift Scene. Comprising of multiple lead figures (Britains or similar) 
and composite / plastic building sections. Approx. dimensions: L80 x W34 x H21cm. Overall condition is 
Excellent although has been previously displayed and would benefit from cleaning. See photos. 
Estimate: £80-120

Lot No. 233

Del Prado - 'Men at War' Series - A Group of Unboxed Figures. 1:32 scale. Comprising approx. 100 
figures. Appear to have been previously displayed. Conditions generally appear Good Plus to Excellent 
overall. See photo. 
Estimate: £80-100

Lot No. 234

COLLECTION ONLY - Wooden / Glazed Display Cabinet. Approx. overall dimensions: L92 x W50 x 
D11cm. With internal glass shelves (2 damaged / all chipped) & glazed removeable front. Condition 
generally Fair to Good overall. See photo. 
Estimate: £30-50

Lot No. 235

MSR Toys / Bullock Toys - A Pair of Artillery Guns. Comprising: 'Long Range A.A. Gun', boxed & 'Long 
Range Anti-Tank Gun', unboxed. Conditions generally appear Good to Good Plus overall (slight paint 
loss & firing mechanism damaged on anti-tank gun). A.A. Gun box is Fair (tape repairs). See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 236

Britains & Lone Star - A Group of Boxed & Unboxed Military Models. Comprising: Britains Set 1876 'Bren 
Gun Carrier'; 1725 '4.5" Howitzer' & others. Conditions generally appear Good Plus to Excellent Plus 
overall, contained in generally Poor to Good Plus boxes where applicable. See photo. 
Estimate: £60-80
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Lot No. 237

JoHillCo, Britains, Charbens & Others - A Group of Lead Toy Soldiers. Conditions generally appear Fair 
to Good overall. See photo. 
Estimate: £50-70

Lot No. 238

Del Prado - 'Men at War 1914-1945' Series - A Group of Unboxed Figures. 1:32 scale. Comprising 
approx. 48 figures. Appear to have been previously displayed with some glue residue to underside of 
bases. Also includes a chrome-plated money box. Conditions generally appear Good Plus to Excellent 
overall. See photo. 
Estimate: £50-70

Lot No. 239

Britains 'Duocrown Range' - Set No. 27s 'Infantry in Battledress', Boxed. Second-grade military, 1953 
issue. Comprising 19 x figures (set originally contained 10) in RARE 'Windsor Castle' set box (missing 
insert). Conditions generally appear Excellent overall, contained in a generally Good Plus set box. See 
photos. 
Estimate: £60-80

Lot No. 240

CBG Mignot & Similar Makers - A Mixed Group of Foot Figures. Mostly 54mm scale but also some 
smaller. Conditions generally appear Fair to Good overall. See photo. 
Estimate: £50-70

Lot No. 241

CBG Mignot & Similar Makers - A Mixed Group of Cavalry Figures. Mostly 54mm scale but also some 
smaller. Conditions generally appear Fair to Good overall. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 242

Britains, Herald & Britains Deetail & Other - A Group of Figures. Includes: Herald Trojan Warriors & 
Knights plus others. Conditions generally appear Good to Excellent overall (some minor damage & 
missing weapons). See photo. 
Estimate: £30-50

Lot No. 243

Britains Deetail & Others - A Group of Loose Figures. Conditions generally appear Good to Excellent 
Plus overall. See photo. 
Estimate: £20-30

Lot No. 244

Various Makers - A Group of Guardsmen Lead Figures. Conditions generally appear Fair to Good 
overall. See photo. 
Estimate: £20-30
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Lot No. 245

King & Country Fighting Vehicles LAH68 Panzer Kampfwagen I with Commander Figure, Condition 
appears Excellent to Near Mint, Excellent box. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 246

King & Country LAH40 "Leibstandarte: New Hitler Staff Car and Figures" Set with 1:30 Scale Vehicle and 
6 Figures, Condition appears Excellent to Near Mint, Good box. See photo
Estimate: £130-150

Lot No. 247

King & Country LAH42 “Leibstandarte SS Adolf Hitler Headquarters” Diorama Building Facade from 
Berlin '38 Series, Excellent to Near Mint.
Estimate: £100-120

Lot No. 248

King & Country LAH079 “LAH Recce Truck – Krupp Protze” Berlin '38 Series with 6 Figures, Condition 
appears Excellent to Near Mint, Good Plus to Excellent box. See photo
Estimate: £80-100

Lot No. 249

King & Country LAH084 “Motorcycle Combination with 2 Men in Parade Dress” Berlin '38 Series, 
Condition appears Near Mint, Excellent box. See photo
Estimate: £80-120

Lot No. 250

King & Country Berlin '38 Series Figures x4 – comprising: LAH144 Father and Son, LAH154 SS Dog 
Handler with German Shepherd, LAH29 SS Flag Bearer Marching, and LAH136 SA Flag Bearer, 
Condition appears Near Mint, Excellent boxes. See photo 
Estimate: £80-120

Lot No. 251

King & Country Berlin '38 Series Figures x4 – comprising: LAH97K Trombonist, LAH139 Marching 
Flagbearer, LAH098 SS Officer Marching, and LAH154 SS Dog Handler. Condition appears Near Mint, 
Excellent boxes. See photo
Estimate: £80-120

Lot No. 252

King & Country Berlin '38 Series Figures x5 – comprising: LAH63 Wehrmacht Mounted Officer, LAH94 
Seaman Flag Bearer, LAH76 SS Marching Flag Bearer (Winter Parade Dress), LAH55 Motorcycle 
Escort, and LAH142 Standing with Banner, Condition appears Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £80-120
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Lot No. 253

King & Country Berlin '38 Series Figures x5 – comprising: LAH22 (2 of 2) Black SS Guard Set, LAH121 
Mounted SS Guidon Bearer, LAH47 SS Officer, LAH25 Officer Marching, and LAH120 Mounted SS 
Trooper. Condition appears Excellent to Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £80-120

Lot No. 254

King & Country Berlin '38 Series Figures & Accessories x6 – comprising: LAH24 Officer at Attention, 
LAH2B (also contains 2x LAH2A figures), LAH133 The Bill Posters, LAH02D Goose-Stepping with 
Sword, LAH36 Drum Horse x2 (one broken, missing bottom part of one leg, and detached drum), 
Condition appears Fair to Excellent, Good to Excellent boxes. See photo
Estimate: £70-90

Lot No. 255

King & Country Leibstandarte Figures x6 – comprising: LAH54 Hitler Jugend Bugler at Ease, LAH34 
Standartenführer Karl Wolf, LAH35 Reinhard Heydrich, LAH26 SS Rifleman Standing at Attention, 
LAH25 SS Rifleman Presenting Arms, and LAH50 Hitler Jugend Youth Leader. Condition appears 
Excellent to Near Mint, Good Plus to Excellent boxes. See photo.
Estimate: £80-100

Lot No. 256

King & Country Leibstandarte Figures x7 – comprising: LAH20A Himmler Only, LAH24 SS Officer at 
Attention, LAH25 SS Rifleman Presenting Arms, LAH48 Officer Marching, LAH19B Reichmarschall 
Hermann Goring, LAH21A "II Duce" Benito Mussolini, and LAH37 SS Standard Bearer at Attention. 
Condition appears Excellent to Near Mint, Good Plus to Excellent boxes. See photo
Estimate: £80-100

Lot No. 257

King & Country Berlin '38 Series LAH97 Band Set x6 – comprising: LAH97A Side Drummer, LAH97F 
Flautist, LAH97G Saxophonist, LAH97H Clarinettist, LAH97I Tuba Player, and LAH97M Drum Major. 
Condition appears Excellent to Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £80-100

Lot No. 258

King & Country Berlin '38 Series LAH97 Band Set x6 – comprising: LAH97J French Horn Player, 
LAH97C Cymbalist, LAH97G Saxophonist, LAH97H Clarinettist, LAH97I Tuba Player, and LAH97F 
Flautist. Condition appears Excellent to Near Mint, Excellent boxes. See photo.
Estimate: £80-100

Lot No. 259

King & Country Berlin '38 Series LAH97 Band Set x6 – comprising: LAH97J French Horn Player, LAH97L 
Trumpeter, LAH97E Bassoon Player, LAH97B Side Drummer, LAH97A Snare Drummer, and LAH97D 
Bell-Lyrist. Condition appears Excellent to Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £80-100

Lot No. 260

King & Country Berlin '38 Series x6 – comprising: LAH74 SS Marching with Rifle (Winter Parade Dress), 
LAH95 Marching Kriegsmarine Officer, LAH091 Luftwaffe Officer Saluting, LAH070 Polizei Officer with 
Sword, LAH080 SS Officer Presenting Arms, and LAH097A Band Snare Drummer. Condition appears 
Excellent to Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £80-100
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Lot No. 261

King & Country Berlin '38 Series x6 – comprising: LAH38 SS Bugler, LAH97L Trumpeter, LAH51 Hitler 
Jugend Boy Marching, LAH93 Seaman Marching with Rifle, LAH89 Feldmarschall Werner Von 
Blomberg, and LAH110 Dr. Robert Ley. Condition appears Excellent to Near Mint, Excellent boxes. See 
photo
Estimate: £80-100

Lot No. 262

King & Country Berlin '38 Series x6 – comprising: LAH75 SS Marching Officer (Winter Parade Dress), 
LAH167 S.A. Trumpeter, LAH57 Dr. Goebbels, LAH049 Feldmarschall Von Rundstedt , LAH096 Admiral 
Karl Donitz, and LAH066 Wehrnacht Drummer. Condition appears Excellent to Near Mint, Excellent 
boxes. See photo.
Estimate: £80-100

Lot No. 263

King & Country Berlin '38 Series x6 – comprising: LAH90 SA Chief of Staff Viktor Lutze, LAH93 Seaman 
Marching with Rifle, LAH74 SS Marching with Rifle (Winter Parade Dress), LAH039 Standing Saluting, 
LAH066 Wehrnacht Drummer, and LAH067 Wehrmacht Riflerman. Condition appears Excellent to Near 
Mint, Excellent boxes. See photo.
Estimate: £80-100

Lot No. 264

King & Country Berlin '38 Series x6 – comprising: LAH44 The Fuhrer, LAH106 Eva Braun, LAH167 S.A. 
Trumpeter, LAH64 Wehrmacht Marching Officer, LAH069 SS Polizei General, and LAH090 SA Chief of 
Staff Viktor Lutze. Condition appears Excellent to Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £80-100

Lot No. 265

King & Country Berlin '38 Series x7 – comprising: LAH067 Wehrmacht Rifkerman, LAH97K Trombonist, 
LAH66 Wehrmacht Marching Drummer x2, LAH172 Deputy Leader Rudolf Hess, LAH7B Officer Saluting 
Figure, and LAH10 General Figure – Excellent to Near Mint.
Estimate: £80-100

Lot No. 266

King & Country Arnhem (Operation Market Garden) Series MG19 Airborne 6lb Anti-Tank Set comprising 
field gun and three paratrooper crew, Condition appears Excellent to Near Mint, Good Plus box. See 
photo
Estimate: £100-120

Lot No. 267

King & Country Arnhem (Operation Market Garden) Series MG29 Airborne Radio Jeep Set with seated 
radio operator and two paratroopers. Condition appears Excellent to Near Mint. See photo.
Estimate: £100-120

Lot No. 268

King & Country Arnhem (Operation Market Garden) Series MG01 Airborne Recce Jeep with Twin Vickers 
MG Mount and Two Paratroopers. Condition appears Excellent to Near Mint, Good box. See photo
Estimate: £100-120
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Lot No. 269

King & Country Arnhem (Operation Market Garden) Series MG02 Airborne Jeep & Trailer with two 
seated paratroopers and full stowage. Condition appears Excellent to Near Mint, Good box. See photo
Estimate: £100-120

Lot No. 270

King & Country Arnhem (Operation Market Garden) Series x4 – MG07 Pointing Para NCO, MG13 Lying 
Para Firing Bren, MG022 Lying Firing Rifleman, and MG018 Manning Piat. Condition appears Excellent 
to Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £70-90

Lot No. 271

King & Country Arnhem Series x3 – MG25 Polish Para Sniper, MG15 Advance to Contact, and MG032 
Captured. Condition appears Excellent to Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £80-100

Lot No. 272

King & Country Arnhem (Operation Market Garden) Series x3 – MG50(P) Help at Last! (Para carrying 
wounded comrade), MG024 Bren Gun Team, and MG21 Para Lying Firing Sten. Condition appears 
Excellent to Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £70-90

Lot No. 273

King & Country Arnhem (Operation Market Garden) Series x6 – MG23 Maj Gen Sosabowski, MG28 
Firing Back, MG04 Para Scout with Sten Gun, MG27 Sitting Polish Para, MG05 Patrol Leader, and 
MG14 Para Officer Kneeling with Umbrella – Excellent to Near Mint.
Estimate: £80-100

Lot No. 274

King & Country Arnhem Series x6 – MG30 Movie Cameraman Sgt Dennis Smith, MG08 Kneeling Para 
Ready for Action, MG11 Para Platoon Leader, MG06 Walking Para with Lee Enfield, MG12 Standing 
Firing Sten Gun, and MG16 Maj Gen Roy Urquhart. Condition appears Excellent to Near Mint, Good to 
Excellent boxes. See photo
Estimate: £80-100

Lot No. 275

King & Country Arnhem (Operation Market Garden) Series x8 – MG003 Walking Wounded, MG017 
Paratrooper with Mortar Bombs, MG010 Walking Radioman, MG020Kneeling Firing Sten Gun, MG036
(P) A Cup of Tea Sir, MG030 Movie Cameraman Sgt Dennis Smith, MG049(P) Sergeant Jack Scott, and 
MG043(P) Lieut Denis Bolteux-Buchanan M.C. – Excellent to Near Mint.
Estimate: £100-120

Lot No. 276

King & Country Battle of the Bulge Series BBA011 M10 Tank Destroyer with U.S. Crew. Condition 
appears Excellent to Near Mint, Excellent box. See photo
Estimate: £100-130
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Lot No. 277

King & Country Battle of the Bulge Series BBA08 "Wolf in Sheep’s Clothing" German-StuG III in U.S. 
Markings with Crew. Condition appears Fair to Excellent (2x figures broken), Excellent box. See photo
Estimate: £50-70

Lot No. 278

King & Country BBA04 Battle of the Bulge "Friend or Foe?" U.S. Military Police Jeep with driver and 2 
MP figures – winter uniforms, Fair to Good (passenger seat back rest broke but present), Good Plus box. 
See photo
Estimate: £40-60

Lot No. 279

King & Country Battle of the Bulge Series BBA37 Dodge Ambulance (Summer Version) with Driver 
Figure. Condition appears Near Mint, Excellent box. See photo
Estimate: £80-100

Lot No. 280

King & Country Battle of the Bulge Series BBA018 M24 Chaffee Tank in Winter Camo, Missing crew 
figures. Condition appears Good Plus to Excellent (Gun is slightly loose), Good Plus box. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 281

King & Country Battle of the Bulge Pair - (1) BBA07 The Price of Deception and (2) BBA25 Moving up 
the Line. Condition appears Excellent to Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £70-90

Lot No. 282

King & Country Battle of the Bulge Group x4 - BBA36 Half-Track Passengers, BBA27 "So What’s New... 
Are We Winning", BBA32 Artillery Add-On Set, and BBA17 Helping a Buddy. Condition appears 
Excellent to Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £70-90

Lot No. 283

King & Country Battle of the Bulge Group x4 - BBA020 Winter Command Group, BBA021 Winter 
Bazooka Team, BBA013 Jes Make Sure He Is Dead, and BBA35 Winter Motorcycle MP. Condition 
appears Excellent to Near Mint, Excellent boxes. See photo 
Estimate: £80-100

Lot No. 284

King & Country Battle of the Bulge Group x6 - BBA29 G.I. Drinking, BBA34 G.I. Kneeling with Field 
Telephone x2, and BBA024 Real MP, BBA33 U.S. Artilleryman, and BBA64 Infantry Support Advancing 
Radio Man. Condition appears Excellent to Near Mint, Good Plus to Excellent boxes. See photo
Estimate: £80-100
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Lot No. 285

King & Country Battle of the Bulge Group x3 - BBA31 105mm Field Gun with 3 Crew, BBA073 Prisoner 
in Great Coat, and BBA079 Seriously Wounded. Condition appears Excellent to Near Mint, Good Plus to 
Excellent boxes. See photo
Estimate: £80-120

Lot No. 286

King & Country Battle of the Bulge Group x3 - BBA03 Nuts! , BBA022 Walking Wounded, and BBA09 
Pack Howitzer Set. Condition appears Excellent to Near Mint, Excellent boxes. See photo. 
Estimate: £80-100

Lot No. 287

King & Country Battle of the Bulge Series BBA18 M24 Chaffee Tank and Crew (Winter Camo), Condition 
appears Fair (wheel/track detached and broke but present, turret cover detached but present), Good 
box. See photo.
Estimate: £50-70

Lot No. 288

King & Country Battle of the Bulge Series BBG23 Steyr 1500 FunkKraftwagen Communication Vehicle. 
Condition appears Excellent to Near Mint, Excellent box. See photo
Estimate: £70-90

Lot No. 289

King & Country Battle of the Bulge Pair - BBG10 Ski Troopers x2 and BBG06 Crossing the Road Set with 
4 German Soldiers in Winter Gear. Condition appears Excellent to Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £70-90

Lot No. 290

King & Country Battle of the Bulge Trio – BBA51 Supplies Trailer (Winter Version), BBA45 G.I. Chef and 
BBA028 Takin' it Easy. Condition appears Excellent to Near Mint, Good Plus to Excellent boxes. See 
photo
Estimate: £60-80

Lot No. 291

King & Country Battle of the Bulge Trio – BBG11 Command Group, BBG012 Radio Group, and BBG013 
Mountain Troopers. Condition appears Excellent to Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £70-90

Lot No. 292

King & Country Battle of the Bulge Group – BBG26 Winter Rifleman, BBG14 Snow Patrol, BBG037 
Walking Forward, and BBG87 Two Dead Winter Germans. Condition appears Excellent to Near Mint, 
Excellent boxes. See photo
Estimate: £70-90
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Lot No. 293

King & Country DD104(SL) M26 Armoured Recovery Vehicle – 2008 Strictly Limited Edition with U.S. 
Crew Figures. Condition appears Excellent to Near Mint, Excellent box. See photo
Estimate: £130-160

Lot No. 294

King & Country DD092 M24 Chaffee Tank "Olive Drab" with U.S. Crew Figures and stowage detail. 
Condition appears Fair (turret cover detached but present, otherwise condition would be Excellent), 
Good Plus box. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 295

King & Country DD75 D.Day '44 “The Patrol Jeep” Set with U.S. Army Figures and accessories. 
Condition appears Excellent to Near Mint, Excellent box. 
Estimate: £80-100

Lot No. 296

King & Country DD154(SL) Eisenhower Staff Car Set – Strictly Limited D.Day '44 edition with Staff Car, 
General Eisenhower, Female Officer Figures. Condition Appears Fair to Good (crack in windscreen, 
crack to roof), Good Plus box. See photo
Estimate: £70-80

Lot No. 297

King & Country DD067 M5 Stuart Tank Set D.Day '44 Series with U.S. crew figures. Condition appears 
Excellent to Near Mint, Good Plus box. See photo
Estimate: £80-120

Lot No. 298

King & Country DD068 D-Day 1944 US Army Jeep Ambulance Set, comprising field-modified Willys Jeep 
with front litter racks and two stretchers, with seated and standing medic figures and wounded soldiers. 
Condition appears Excellent to Near Mint, Excellent box. See photo
Estimate: £80-100

Lot No. 299

King & Country D.Day '44 U.S. Infantry Group x3 Sets – DD61 'Beach under Fire', DD36 Covering Fire, 
and DD58 Taking Prisoners. Condition appears Excellent to Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £80-100

Lot No. 300

King & Country D.Day '44 2nd East Yorkshire Regiment Pair - (1) DD110 Attacking Set with 3 British 
Infantry and (2) DD109 Medic & Wounded Set with 2 Figures. Condition appears Excellent to Near Mint, 
Excellent boxes. See photo
Estimate: £50-70
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Lot No. 301

King & Country D.Day '44 Pair - (1) DD73 'The Souvenir Hunters' with 3 U.S. Paratroopers and (2) DD41 
U.S. MP on Harley Davidson Motorcycle. Condition appears Good Plus (DD73 - one figure has loose 
hand) to Near Mint, Excellent boxes. See photo 
Estimate: £70-90

Lot No. 302

King & Country D.Day ’44 Pair – (1) DD153 “M7 Priest American Crew” and (2) DD097 Two Man Patrol. 
Condition appears Excellent to Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £70-90

Lot No. 303

King & Country D‑Day ’44 Pair – (1) DD210 “Blood Transfusion” and (2) DD129 “Standing Medic”. 
Condition appears Excellent to Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £70-90

Lot No. 304

King & Country D.Day '44 Pair - (1) DD74 'Reach for the Sky', and (2) DD048 On the Beach set, DD048 
Radio figure missing antenna. Condition appears Excellent to Near Mint, Excellent boxes.
Estimate: £60-80

Lot No. 305

King & Country D.Day '44 Group x6 - (1) DD76 Combat Photographer Joe Rosenthal, (2) DD77 War 
Correspondent Ernie Pyle, (3) DD079 General Omar Bradley, (4) DD081 At Attention, (5) DD100 
General Leclerc, and (6) DD171 US Radio Operator. Condition appears Excellent to Near Mint, Good 
boxes.
Estimate: £80-100

Lot No. 306

King & Country D.Day '44 Group x5 Including: DD069 Brig. Gen. Norman, DD084 Standing Firing 
Tommy Gun, DD115 "CAEN" Road Sign, DD171 Radio Operator, and DD172 In Der Fuhrers Face 
(Missing Hitler picture). Condition appear Excellent to Near Mint. Good boxes. 
Estimate: £70-90

Lot No. 307

King & Country D.Day '44 Group x3 Including: DD098 Alive & Dead, DD200 British Commando: Knife to 
Neck, and DD236 Tank Back pack set. Condition appears Excellent to Near Mint, Good Plus to Excellent 
boxes. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 308

King & Country Fields of Battle FOB40 Austin K2 Ambulance with Driver, some paint chips to front 
passenger wheel, otherwise condition appears Excellent, Good Plus box. See photo
Estimate: £60-80
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Lot No. 309

King & Country Fields of Battle FOB020 German Kubelwagen with Driver, German General and Adjutant, 
windscreen detached but present, otherwise condition appears Excellent, Good to Good Plus box. See 
photo
Estimate: £50-70

Lot No. 310

King & Country Fields of Battle Group x6 - (1) FOB06 British 'Tommy' Carrying Bren Gun, (2) FOB07 
British 'Tommy' Marching no Helmet, (3) FOB08 British 'Tommy' Standing, (4) FOB24 Kneeling British 
Officer with Binoculars, (5) FOB86 Newspaper Seller No.2, and (6) FOB046 Officer with Pistol. Condition 
appears Excellent to Near Mint, Good Plus to Excellent boxes. See photo
Estimate: £80-100

Lot No. 311

King & Country Fields of Battle Group x5 - (1) FOB70 Newspaper Seller No.1, (2) FOB51 Shouting 
Military Policeman, (3) FOB24 Kneeling British Officer with Binoculars, (4) FOB002 French Officer 
Saluting, and (5) FOB004 Poilu Marching. Condition appears Excellent to Near Mint, Good to Good Plus 
boxes. See photo
Estimate: £70-90

Lot No. 312

King & Country WWII German Forces WSS125 WWII German Panhard Armoured Car with Crew figure, 
Missing 1x figure. Condition appears Excellent to Near Mint, Good Plus box. See photo
Estimate: £40-50

Lot No. 313

King & Country WWII German Forces Group x6 - WSS184 Volksturm 'Heil Hitler', WSS127 General 
Oberst Heinz Guderian, WSS159 Panzer Feldgendarme, WSS223-1 Tank Commanders #1, WSS94 
Standing German Guard, WSS34 Feldmarschall Erwin Rommel. Condition appears Excellent to Near 
Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £80-100

Lot No. 314

King & Country WWII German Forces Group x5 - WSS35 'Der Führer', WSS129 General Lt Fritz 
Bayerlein, WSS94 Standing German Guard, WSS154 SS Hauptsturmführer Hans Weiss, WSS184 
Volkssturm 'Heil Hitler'. Condition appears Excellent to Near Mint, Good Plus boxes. See photo
Estimate: £70-90

Lot No. 315

King & Country WWII German Forces Medical Group x6, with duplication - WSS266 'The Chest Wound', 
WSS262 Red Cross Nurse x2, WSS269 'The Empty Bed' x2, WSS261 Wehrmacht Doctor. Condition 
appears Excellent to Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £80-100

Lot No. 316

King & Country WWII German Forces Pair - WSS231 Demag Passengers and WSS198 Feld 
Gendarmerie Dog Handler. Condition appears Excellent to Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £50-70
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Lot No. 317

King & Country WWII German Forces Pair - WSS82 Winter MG42 Set and WSS53 Sitting Sergeant and 
2 Riflemen. Condition appears Excellent to Near Mint, Excellent boxes. See photo 
Estimate: £60-80

Lot No. 318

King & Country WS079 WWII German Forces Winter Hummel with 4 Crew Figures. Condition appears 
Excellent to Near Mint, Good Plus box.
Estimate: £100-130

Lot No. 319

King & Country WS102 WWII Normandy Kubelwagen with Seated Driver, Officer & Additional Crew, 
Windscreen Detached but Present otherwise Excellent, Good Plus box. See photo
Estimate: £50-70

Lot No. 320

King & Country WWII German Infantry Action Sets x2 includes WS38 - German Forces MG34 Machine 
Gun Team, and WS39 Attack 4 Wehrmacht Soldiers Attacking. Condition appears Excellent to Near Mint, 
Excellent boxes. See photo
Estimate: £70-90

Lot No. 321

King & Country WWII German Sets pair - WS099 German Tank Crew, WS065 The Last Stand. Condition 
appears Excellent to Near Mint, Excellent boxes.
Estimate: £70-90

Lot No. 322

King & Country WWII German Sets x2 - WS42 37mm Anti-Tank Gun set, WS44 Three Assault 
Engineers. Condition appears Excellent to Near Mint, Excellent boxes.
Estimate: £70-90

Lot No. 323

King & Country WWII German Forces - WS53 Sitting Sergeant and 2 Riflemen, WS54 3 Seated 
Rifleman. Condition appears Excellent to Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £50-70

Lot No. 324

King & Country WWII German Forces Trio, includes WS086 Moving Forward, WS089 On Patrol, and 
WS107 German War Correspondent Set. Condition appears Excellent to Near Mint, Excellent boxes. 
See photo
Estimate: £70-90
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Lot No. 325

King & Country WWII German Forces group x6 Including: WS149 Dismounted Cossack NCO, WS116 
Wehrmacht Officer Pointing, WS114 Marching Waffen SS Officer, WS130 German Guard Box, WS155 
Standing Crewman, and WSS318 Extra Hitlerjugend. Condition appears Excellent to Near Mint, 
Excellent boxes. See photo
Estimate: £80-100

Lot No. 326

King & Country Luftwaffe Trio - LW09 Marching Officer with Flag, LW10 Marching Airman with Rifle, and 
LW26 Searchlight. Condition appears Excellent to Near Mint, Good Plus to Excellent boxes. See photo 
Estimate: £80-100

Lot No. 327

King & Country Luftwaffe Figures x4 – (1) LW08 Marching Officer with Sword, (2) LW10 Marching Airman 
with Rifle, (3) LW11 Airman Presenting Arms, and (4) LW018 Luftwaffe Field Division Section Leader. 
Condition appears Excellent to Near Mint, Good Plus to Excellent boxes. See photo. 
Estimate: £70-90

Lot No. 328

King & Country Italian Forces trio – (1) IF02 Consul General, (2) IF03 Marching Officer and (3) IF04 
Marching Flag Bearer. Condition appears Excellent to Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 329

King & Country WWII Wehrmacht Medical group – (1) WH06 Nurse with Basin, (2) WH07 The Surgeon, 
(3) WH08 The Wheelchair and (4) WH09 Disabled Officer and Nurse. Condition appears Excellent to 
Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 330

King & Country Kriegsmarine KM016 BMW 327 Staff Car in cream and black with seated German naval 
officer driver. Condition appears Excellent to Near Mint, Good box. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 331

King & Country XM08 'Last Christmas of the War' comprising festive diorama scene with soldier and child 
by ruined fireplace, seated soldier with dog and cooking stove. Condition appears Excellent to Near Mint, 
Fair to Good box. See photo
Estimate: £50-70

Lot No. 332

King & Country SP024 'Supply Depot' comprising green oil drum stacks, wooden crate piles, ammo 
boxes and central 'Supply Depot' sign. Condition appears Excellent to Near Mint, Good box, no inner 
foam packing.
Estimate: £30-50
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Lot No. 333

King & Country US WWII Bastogne Series group x10, mixed figures, in varied combat poses. Condition 
appears Excellent, Good to Good Plus dissociated boxes. See photo
Estimate: £80-100

Lot No. 334

King & Country mixed figure and vehicle group, varied figures and vehicles from Fields of Battle, 
D.Day'44, Churchill's Commandos, and other series, unchecked for completeness. Condition appears 
Excellent, within dissociated boxes. See photo
Estimate: £70-80

Lot No. 335

King & Country Trio - (1) Royal Air Force RAF064 Tea and Sandwich Table, (2) Japanese Imperial Navy 
JN006 Japanese Imperial Navy Pilot with Headband, and (3) Russian OST-Front RA060 Marshal Stalin. 
Condition appear Excellent to Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £30-50

Lot No. 336

King & Country Streets of Old Hong Kong Trio - (1) HK129M Chinese Festival Sign Writer Set, (2) 
HK133M Wine Shop Customers, and (3) HK112M Sitting Mother & Daughter. Condition appears 
Excellent to Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £70-90

Lot No. 337

King & Country Streets of Old Hong Kong Trio - (1) HK172M Happy Family, (2) HK160M Shrine Offering, 
and (3) HK166M Children at Play. Condition appears Excellent to Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £80-100

Lot No. 338

King & Country Napoleonic Group x4 Including: NA109 FLI Lying Casualty, NA126 Coldstream Guards 
Officer with Regimental Colours, NA127 CG Officer with Regimental Colour, and NA132 Coldstream 
Guards Drummer Boy. Condition appears Excellent, Good Plus to Excellent boxes. See photo.
Estimate: £80-100

Lot No. 339

King & Country Mixed Historical Figures x3 Including: Crimean War CRW21 93rd Highlander 'Helping a 
Friend' (x2, one of which is slightly damaged), American Revolution 1776 BR050 Red Coat Casuality 
(damaged), and The Life of Jesus LOJ12 The Water Carrier, Fair to Near Mint, Good Plus to Excellent 
boxes.
Estimate: £40-60

Lot No. 340

King & Country WWII German Sets x2 Including: WS092 Citroën Traction 11CV Staff Car, Missing 
figures, condition appears Good Plus, and WS104 The Assassination of Heydrich Set with Mercedes and 
figures, Missing 1x figure, car and Heydrich figure are broke. Both sets within Good boxes. See photos
Estimate: £30-50
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Lot No. 341

Thomas Gunn LUFT011 WW2 German Luftwaffe Heinkel HE162 plane in green with two Luftwaffe 
figures. Condition appears Excellent to Near Mint, Good Plus box. See photo
Estimate: £80-100

Lot No. 342

Thomas Gunn V Series Group x3 Including: V Series-001 Rocket with pilot and officer, V010 Standing 
German soldier with MG34, and V008B German soldier with dog. Condition appears Excellent to Near 
Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £70-90

Lot No. 343

Thomas Gunn “SS‑053B” Tank with Crew Figure. Condition appears Excellent, Good Plus box. See 
photo
Estimate: £50-70

Lot No. 344

Thomas Gunn SS‑023 Medical Kubelwagen A (German WWII field ambulance variant of the 
Kubelwagen, detailed red‑cross markings and open rear compartment), Condition appears Excellent, 
within Good box (slight water damage). See photo
Estimate: £30-50

Lot No. 345

Thomas Gunn SS‑026C Kettenkrad (Grey) (WWII period German tracked motorcycle with side trailer, 
detailed driver figure and accessories), Condition appears Good (headlamp detached but present, 
otherwise condition would be Excellent), Good box. See photo
Estimate: £30-50

Lot No. 346

Thomas Gunn SS046B – Opel Fuel Truck (Winter), Condition appears Excellent, Good Plus box. See 
photo
Estimate: £50-70

Lot No. 347

Thomas Gunn WWII German Set x4 - (1) SS021A Infantry Squad (Winter 1944), (2) SS027A ZB30 MG 
Set (Winter Version), (3) SS024A MG42 Anniversary Set (Winter), and (4) SS051 The Crossing. 
Condition appears Excellent to Near Mint, Good Plus to Excellent boxes. See photo
Estimate: £80-100

Lot No. 348

Thomas Gunn Miniatures Set of 4 - (1) SS014A The Messenger, (2) SS014B The Messenger (variation), 
(3) SS016A Command Group, and (4) SS008A Cavalry Officer. Conditions appear Good (handlebars on 
SS014B have became detached but present) to Near Mint, Excellent boxes. See photo 
Estimate: £60-80
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Lot No. 349

Thomas Gunn Miniatures Pair - (1) SS036A PAK36 Anti-Tank Gun with Winter Crew and (2) SS050A 
Nebelwerfer Crew Winter. Conditions appear Excellent to Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £50-70

Lot No. 350

Thomas Gunn Miniatures Winter Camouflage Pair - (1) SSW003A 7.5cm IG and (2) SSW003A Crew x3. 
Condition appears Excellent to Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £50-70

Lot No. 351

Thomas Gunn USA001 Dodge WC54 Winter 1944 Military Police Truck with accessories including jerry 
cans, crates and kit bag. Condition appears Excellent, Good box. See photo
Estimate: £50-70

Lot No. 352

Thomas Gunn British Paratroopers group x4 comprising: PARA001A The Crossing, PARA002A The 
Sentries, PARA004A British Paratrooper with Machine Gun and PARA006A British Paratroopers 
Kneeling with guns. Condition appears Excellent to Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £70-90

Lot No. 353

Thomas Gunn Fallschirmjäger Pair comprising: FJ005A LG40 Part 2 with two crew and gun, and FJ016A 
Winters Night Tale. Condition appears Excellent to Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £50-70

Lot No. 354

Thomas Gunn Fallschirmjäger group x3 comprising: FJ007B The Medic, FJ007C The Medic, and FJ013 
Radio Set. Condition appears Excellent to Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 355

Thomas Gunn WWII American group x3 comprising: ATW009A "SHUSH!" 82nd AB Paratrooper, 
ATW001A 60mm Mortar Set (Normandy), and ATW001B 60mm Mortar Set (Last of the Mohicans). 
Condition appears Excellent to Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 356

Thomas Gunn Berlin 1938 group x3 comprising: BER004A Directing Traffic, BER005A At Ease, and 
BER006B Attention. Condition appears Excellent to Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £40-60
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Lot No. 357

Thomas Gunn WWII Military Figure group x5 Including: standing soldier with rifle, two-man with note pad 
and ammo, observer with binoculars on tripod, and officer in long coat. Condition appears Excellent to 
Near Mint, Good Plus boxes. See photo
Estimate: £40-50

Lot No. 358

Thomas Gunn WWII group x4 Including: GEB001 Mountain Troop Sniper (Winter Version), TGM009(A) 
"Stukas Above", GC002A FJ Flamethrower, and GW015B Canadian Ace Willy Barker. Condition appears 
Excellent to Near Mint, Good Plus to Excellent boxes. See photo
Estimate: £70-90

Lot No. 359

Thomas Gunn Various WWII Military Figures x7, in various combat poses and uniforms. Condition 
appears Excellent to Near Mint, Good Plus dissociated boxes. 
Estimate: £60-80

Lot No. 360

Thomas Gunn Various WWII Military Figures & Weapon x6, in various combat poses and uniforms, plus 
7.5cm IG Field Gun. Condition appears Excellent to Near Mint, Good Plus dissociated boxes. 
Estimate: £60-80

Lot No. 361

The Collectors Showcase a pair comprising: (1) CS00343 Horch Radio Command Car Rommel Variant 
with 2 crew, certificate no.163 of 300 and (2) CS00568 Berlin 1938 LAH Trumpeters x2. Condition 
appears Good Plus to Excellent. Good Plus boxes. See photo
Estimate: £80-100

Lot No. 362

Britains WWII & Ceremonial Group x5 Including: (1) 17461 505th Parachute Regiment “Seize the Day”, 
(2) 17462 “Seize the Day” 4-piece Set, (3) 17386 U.S. D-Day Medic, (4) 17387 German POWs and (5) 
40112 Coldstream Guards “Unfurling the Colour”. Condition appears Excellent to Near Mint, Excellent 
boxes. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 363

Britains World War II Leaders x6 Including: (1) 17234 George C. Marshall, (2) 00284 Dwight D. 
Eisenhower, (3) 17381 Jimmy Doolittle, (4) 00283 George S. Patton, (5) 17232 William F. “Bull” Halsey 
and (6) 00286 Douglas MacArthur, Excellent to Near Mint. 
Estimate: £40-50

Lot No. 364

Lancer Royal Horse Artillery Gun Team “Review Order at Gallop” C.C.D., gloss finish. Condition appears 
Good to Good Plus, Good Plus box. See photo
Estimate: £60-80
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Lot No. 365

Mixed Figures Group - (1) Soldiers of the Queen Dick Turpin on Black Bess, (2) The House of Valentine 
Policeman, (3) Corgi Forward March CC59192 “We Will Free Kuwait - Desert Storm 1991” Diorama, and 
(4) First Legion CRU083 Mamluk Sultan's Bodyguard, conditions are Fair to Excellent (axe broke on First 
Legion Cru083). See photo
Estimate: £30-40

Lot No. 366

Britains American Revolution Huts x2 from 17421 Valley Forge Scene set, NO figures. Condition appears 
Excellent to Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £30-50

Lot No. 367

Britains Ertl Collectibles American Civil War "Leaders in Blue and Gray" group x14 to include: 17006 
Robert E. Lee, 17009 Ulysses S. Grant, 17007 Stonewall Jackson, 17008 J.E.B. Stuart, 17425 Lt. 
General A.P. Hill, 00273 George Meade, 00276 James Longstreet, 00274 William Tecumseh Sherman, 
00277 John Hood, 17232 George S. Patton, 17288 Philip H. Sheridan on Horseback, 17287 George E. 
Pickett on Horseback, 17369 Major General Patrick Cleburne and 17424 Major General John F. 
Reynolds. Condition appears Excellent to Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £80-100

Lot No. 368

Britains Ertl Collectibles American Civil War Cavalry group x4 including: 17374 Confederate Cavalry 
Private, 17398 28th North Carolina Flagbearer, 17403 Confederate Cavalry Private #3, and 17404 
Confederate Cavalry Private #4, Excellent to Near Mint.
Estimate: £30-50

Lot No. 369

Britains Ertl Collectibles American Civil War Leaders in Blue and Gray group x5 including: 17424 Major 
General John F. Reynolds, 17100 Nathan Bedford Forrest, 17287 George E. Pickett on Horseback x2, 
and 17288 Philip H. Sheridan on Horseback. Condition appears Excellent, Excellent boxes. See photo
Estimate: £50-70

Lot No. 370

Britains Ertl Collectibles American Civil War The Art of War Series group x3 to include: 17245 Hold at All 
Costs, 17295 Hold at All Costs Add-On Set, and 17302 Clubs Are Trumps - 19th Massachusetts. 
Condition appears Excellent to Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 371

Britains Ertl Collectibles American Civil War Cavalry Series group x6 to include: 17404 Confederate 
Cavalry Private #4, 17397 Union Cavalry Private #2, 17374 Confederate Cavalry Private, 17373 Union 
Cavalry Private, 17401 Union Cavalry Private #4, and 17399 Union Bugler & Sergeant, Excellent to Near 
Mint.
Estimate: £70-90

Lot No. 372

Britains Ertl Collectibles American Civil War Cavalry Series group x6 to include: 17374 Confederate 
Cavalry Private, 17403 Confederate Cavalry Private #3, 17396 Confederate Cavalry Private #2, 17404 
Confederate Cavalry Private #4, 17397 Union Cavalry Private #2, and 17399 Union Bugler & Sergeant. 
Condition appears Excellent to Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £70-90
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Lot No. 373

Britains Ertl Collectibles American Civil War Cavalry Series group x3 to include: 17399 Union Bugler & 
Sergeant, 17402 Confederate Bugler & Sergeant, and 17372 Confederate Captain and Color Bearer, 
Excellent to Near Mint.
Estimate: £40-60

Lot No. 374

Britains Ertl Collectibles American Civil War Cavalry Series group x3 to include: 17371 Union Captain 
and Guidon Bearer, 17399 Union Bugler & Sergeant, and 17402 Confederate Bugler & Sergeant. 
Condition appears Excellent, Excellent boxes. See photo
Estimate: £40-60

Lot No. 375

Britains Ertl Collectibles American Civil War group x3 to include: 00278 Forward Boys!, 17393 
Confederate Cannon Set, and 17012 The Angel of Marye’s Heights. Condition appears Excellent, 
Excellent boxes. See photo
Estimate: £50-70

Lot No. 376

Britains Ertl Collectibles American Civil War Regiments Series group x6 to include: 17290 Union 
Casualties (Missing 1x figure), 17291 Confederate Casualties, 17429 Union Dismounted Cavalry, 17377 
Wisconsin 8th Regiment, 00281 Father Corby’s Irish Brigade, and 17111 Confederate Command Set - 
5th Virginia. Condition appears Excellent, Excellent boxes. See photo 
Estimate: £60-80

Lot No. 377

Britains Ertl Collectibles American Civil War Regiments Series group x6 to include: 17291 Confederate 
Casualties, 17290 Union Casualties, 00281 Father Corby’s Irish Brigade, 17015 Union Infantry Firing, 
17111 Confederate Command Set – 5th Virginia, and 17241 72nd Pennsylvania Zouaves. Condition 
appears Excellent to Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £70-90

Lot No. 378

Britains Ertl Collectibles American Civil War group x3 to include: 17012 The Angel of Marye’s Heights, 
17394 Union Cannon Set, and 00278 Brother vs. Brother – Forward Boys!. Condition appears Excellent 
to Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £50-70

Lot No. 379

Britains Ertl Collectibles American Civil War group x4 to include: 17394 Union Cannon Set, 17393 
Confederate Cannon Set, 17464 Confederate "Crisis at Chickamauga" Bragg, Polk & Breckinridge (tent 
only, figures missing), and 17463 Union "Command Decision" at Vicksburg Grant and Sherman. 
Condition appears Excellent, Excellent boxes. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 380

Britains American Civil War group x7 to include: 17394 Union Cannon Set Gettysburg, figures 17925, 
31081, 31027 x2, 31003, and 17609 within blister packaging. Condition appears Excellent to Near Mint, 
Good Plus to Excellent packaging. See photo 
Estimate: £50-70
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Lot No. 381

Britains American Civil War group x5 Including: 17803 Stonewall Brigade 5th Virginia Infantry Charging 
Set No.1 x2, 17630 Stonewall Brigade 5th Virginia Infantry Advancing Set No.1, 31075 Union Surgery 
Set, 17934 Union Infantry in Sack Coats Charging Set No.1, Excellent to Near Mint.
Estimate: £70-90

Lot No. 382

Britains American Civil War group comprising: 17811 Valley Series Straight Stonewall Sections 3-piece 
accessory set, 17812 Valley Series Gate and Corner Stonewall Sections 3-piece accessory set, 31115 
Union 2nd Corps Flagbearer, and 31074 “The Chosen Ground” Command Set #3 6-piece figure set. 
Condition Excellent to Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £40-60

Lot No. 383

Britains American Civil War group comprising: 17934 Union Infantry in Sack Coats Charging Set #1, 
17888 Valley Series Union Infantry in Sack Coats Routing Set #1, 17803 Stonewall Brigade 5th Virginia 
Infantry Charging Set #1 x2, and 17825 Over the Wall American Civil War Stonewall Brigade Advancing 
Over a Stonewall x2. Condition appears Excellent to Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 384

Britains American Civil War group comprising: 31017 Union Cavalry Brigadier General George 
Armstrong Custer, 31018 Union Cavalry Trooper Charging with Pistol #1 and 31015 Confederate Colonel 
John Singleton Mosby. Condition appears Excellent to Near Mint, Excellent boxes.
Estimate: £50-70

Lot No. 385

Britains American Civil War group comprising: 50015C Dismounted Union Cavalry Officer 1861–1865, 
17913 Valley Series Union Infantry Drummer Boy, 17817 Stonewall Brigade Jackson’s Staff – Henry Kyd 
Douglas and Jed Hotchkiss, 31053 Union Stretcher Bearer Set #1, 17940 Confederate Infantry 
Regimental Flagbearer #3 – 11th South Carolina Volunteers, and 31240 “Huzzah for the Company” 
Confederate Infantry Marching Set. Condition appears Excellent to Near Mint, Excellent boxes. See 
photo 
Estimate: £60-80

Lot No. 386

Britains American Civil War group comprising: 17485 Confederate Cavalry Private #5, 17484 Union 
Cavalry Private #6, 17487 Brigadier General John Buford, 17488 Major John S. Mosby, and 17486 
Confederate Cavalry Private #6, 54mm metal figures. Condition appears Excellent to Near Mint, 
Excellent boxes.
Estimate: £60-80

Lot No. 387

Britains American Civil War group comprising: 17565 Union Cavalryman Private #7, 17480 Union Camp 
Scene, 17572 Band of the 26th North Carolina Set 1, 17566 Company Officer and Guidon Bearer Union 
Cavalry, and 17569 26th North Carolina Command Set. Condition appears Excellent to Near Mint, 
Excellent boxes. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 388

Britains American Civil War group comprising: 17572 Band of the 26th North Carolina Set 1, 17485 
Confederate Cavalry Private #5, 17568 26th North Carolina Advancing, and 17481 Union Officer and 
Flag Bearer. Condition appears Excellent to Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £70-90
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Lot No. 389

Britains American Civil War group comprising: 17529 Confederate Soldiers Set, Firing Line, 41126 5th 
New York & 4th Texas Standard Bearers, 17567 Union Cavalry Set, 17427 Union Camp Scene, and 
17545 Lee & Grant Mounted. Condition appears Excellent to Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £70-90

Lot No. 390

Britains American Civil War group comprising: 17577 The Bucktails 6 Piece Set, 17568 26th North 
Carolina Advancing, and 17624 Imperishable Glory. Condition appears Excellent to Near Mint, Excellent 
boxes. See photo
Estimate: £70-90

Lot No. 391

Britains American Civil War group comprising: 17527 Union Field Music Set, 17486 Confederate Cavalry 
Private #6, 17530 Regiments – Union Artillery Men, 17484 Union Cavalry Private #6, and 17568 26th 
North Carolina Advancing. Condition appears Excellent to Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £70-90

Lot No. 392

Britains American Civil War group comprising: 17568 26th North Carolina Advancing, 17528 Union Iron 
Brigade, 17402 Confederate Bugler & Sergeant, 17485 Confederate Cavalry Private #5, and 17488 
Major John S. Mosby. Condition appears Excellent to Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 393

Britains American Civil War group comprising: 17624 Imperishable Glory, 17577 The Bucktails 6 Pcs Set, 
17576 Desperate Valor Set 2, and 17575 Desperate Valor Set 1. Condition appears Excellent to Near 
Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £80-100

Lot No. 394

Britains American Civil War group comprising: 17479 Confederate Farrier and Trooper, 17485 
Confederate Cavalry Private #5, 17010 Joshua Chamberlain, 17530 Regiments - Union Artillery Men, 
and 17568 26th North Carolina Advancing. Condition appears Excellent to Near Mint, Excellent boxes. 
See photo
Estimate: £70-90

Lot No. 395

Britains American Civil War 31152 The Art of War Series "Miller's Cornfield – The 6th Wisconsin 
Regiment, Iron Brigade, at Antietam" 13 Piece Set. Condition appears Near Mint, within Excellent box, 
with outer trade carton. See photo
Estimate: £80-120

Lot No. 396

Britains American Civil War Scenery Group x6 including: 17918 Valley Series Wood Shed with Stump 
and Axe 3-piece Accessory Set, 17225 Turnpike Fence Sections x2, 17149 Snake Rail Fence, 17380 
Civil War Tents, and 17440 Pup Tents – all 54mm Accessories. Condition Excellent to Near Mint, Good 
to Good Plus boxes. See photo
Estimate: £60-80
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Lot No. 397

Britains American Civil War Scenery Group x6 including: 17151 Dunker Church Tactical Scene, 17380 
Civil War Tents, 17440 Pup Tents, 17225 Turnpike Fence, 17238 Sandbags Tactical Scene, and 17149 
Snake Rail Fence – all 54mm Accessories. Condition Excellent to Near Mint, Good to Good Plus boxes. 
See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 398

Conte Collectibles Fields of Glory Don Troiani American Civil War Set DT59001 "Lions of the Round 
Top" Limited Edition comprising 6 hand-painted 54mm figures and terrain base in original box. Condition 
appears Excellent to Near Mint, Excellent box. See photo
Estimate: £70-90

Lot No. 399

Britains & Britains Deetail - A Group of Carded Sets. Comprising: Set No. 8000 'Karate Kung-Fu Model'; 
7339 'British 8th Army Vickers Machine Gun & Crew'; 4501 'Indian Canoe' (missing figure) & Britains 
Farm 1728 'Hurdles', boxed. All mid to late 1970s. Conditions generally appear Excellent to Near Mint 
overall, with Good to Good Plus backing cards. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 400

F. G. Taylor & Sons - RARE Cottage with Other Farm Accessories. Circa 1950. Also includes: 2 x 'Hen 
Coup with Hens'; 2 x 'Water Pumps' & 3 x 'White Fencing'. Cottage was originally issued with a water 
wheel (not present). Conditions: Cottage - Good (slight distortion to shape); Hen Coups - brown is Good / 
Green is Fair; Water Pumps - both are Fair (missing handles); Fencing - Good (1 x missing rail). See 
photo. 
Estimate: £20-30

Lot No. 401

Britains, JoHillCo & Other Makers - A Group of Farm & Zoo Animals. Includes Britains 5020 'Jersey Cow' 
& others. Conditions generally appear Fair to Good overall. See photo. 
Estimate: £50-70

Lot No. 402

Britains Farm & Metal Models - A Group of Boxed Sets. Comprising: Farm 7160 'Sheep Dip' (missing 
sheepdog, 1 x fence & some supports); 9546 'Ploughs'; 9562 'Horse Box with Horse' & others. 
Conditions generally appear Fair to Near Mint overall, contained in generally Fair to Excellent set boxes. 
See photos. 
Estimate: £60-80

Lot No. 403

Various Makers - A Very Large Group of Plastic Wargaming Figures & Others. Mixed scales, painted & 
unpainted. Conditions generally appear Good to Excellent overall. See photos. 
Estimate: £60-80

Lot No. 404

Various Makers - A Group of Lead Wargaming Figures & Others. Comprising: mostly 30mm wargaming 
figures of Napoleonic campaigns (or similar) plus some 54mm figures. Conditions generally appear Good 
to Excellent overall. See photos. 
Estimate: £60-80
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Lot No. 405

A Large Group of American Civil War-Themed Wargaming Figures. Scales appear to be 25mm & 30mm 
and a mix of lead & plastic. Conditions generally appear Good to Good Plus overall. See photos. 
Estimate: £50-70

Lot No. 406

A Large Group of American Civil War-Themed Wargaming Figures. Scales appear to be 25mm & 30mm 
and a mix of lead & plastic. Conditions generally appear Good to Good Plus overall. See photos. 
Estimate: £50-70

Lot No. 407

A Large Group of American Civil War-Themed Wargaming Figures. Scales appear to be 25mm & 30mm 
and a mix of lead & plastic. Conditions generally appear Good to Good Plus overall. See photos. 
Estimate: £50-70

Lot No. 408

A Large Group of American Civil War-Themed Wargaming Figures. Scales appear to be 25mm & 30mm 
and a mix of lead & plastic. Conditions generally appear Good to Good Plus overall. See photos. 
Estimate: £50-70

Lot No. 409

A Large Group of American Civil War-Themed Wargaming Figures. Scales appear to be 25mm & 30mm 
and a mix of lead & plastic. Conditions generally appear Good to Good Plus overall. See photos. 
Estimate: £50-70

Lot No. 410

John Jenkins Designs WWI Diorama Accessory GLT‑100 “The Great War 1914-1918 – The Gallipoli 
Campaign 1915”  Gallipoli Terrain Base, 1/30 scale, hand‑painted resin, approx. 25&Prime; × 10&Prime; 
× 3&Prime;, condition appears Excellent to Near Mint (figures and vehicles not included), with outer 
shipping carton and inner packaging. See photo
Estimate: £140-160

Lot No. 411

Thomas Gunn Miniatures Golf Series 1:30 scale figures x3 - (1) GOLF001, (2) GOLF002, (3) GOLF003 - 
three golfing figures in varied poses including putting, mid-swing and observing stance, Golf002 showing 
likeness to Charlie Chaplin. all boxed. Condition appears Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £40-60

Lot No. 412

Thomas Gunn Miniatures Golf Series 1:30 scale figures x3 - (1) GOLF001, (2) GOLF002, (3) GOLF003 - 
three golfing figures in varied poses including putting, mid-swing and observing stance, Golf002 showing 
likeness to Charlie Chaplin. all boxed. Condition appears Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £40-60
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Lot No. 413

Thomas Gunn Miniatures Golf Series 1:30 scale figures x3 - (1) GOLF001, (2) GOLF002, (3) GOLF003 - 
three golfing figures in varied poses including putting, mid-swing and observing stance, Golf002 showing 
likeness to Charlie Chaplin. all boxed. Condition appears Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £40-60

Lot No. 414

Thomas Gunn Ancient Egypt Female Dancers x3 - (1) EGYPT013 with goblet, (2) EGYPT014 with 
hoops, and (3) EGYPT015 with silver orb, all boxed. Condition appears Near Mint, Excellent boxes. See 
photo
Estimate: £40-60

Lot No. 415

Thomas Gunn Ancient Egypt Female Dancers x3 - (1) EGYPT016 with sword, (2) EGYPT017 with twin 
swords, and (3) EGYPT018 with arms outstretched in mid-dance with silver orbs, all boxed. Condition 
appears Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £40-60

Lot No. 416

Thomas Gunn Ancient Egypt Female Dancers x4 – (1) EGYPT015 with silver orb, (2) EGYPT016 with 
sword, (3) EGYPT017 with dual swords, and (4) EGYPT018 mid-dance with orbs, all boxed. Condition 
appears Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £50-70

Lot No. 417

Thomas Gunn Ancient Egypt Female Dancers x3 – (1) EGYPT016 with sword, (2) EGYPT017 holding 
twin swords, and (3) EGYPT018 in mid-dance with silver orbs, all boxed. Conditions appear Near Mint, 
Excellent boxes. See photo
Estimate: £40-60

Lot No. 418

Thomas Gunn Myths, Legends & Biblical group x3 Including: MBL001 Medusa and assailant , MLB002 
Eve - Garden of Eden, MLB003 Rapunzel, all boxed. Conditions appears Near Mint, Excellent boxes. 
See photo
Estimate: £50-70

Lot No. 419

Thomas Gunn Myths, Legends & Biblical group x3 Including: MLB004 Mata Hari, MLB005 The Sphinx, 
and MLB006 25th Century Sturmtruppen (Stormtrooper resemblance), all boxed. Condition appears 
Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £50-70

Lot No. 420

Thomas Gunn Myths, Legends & Biblical group x6 Including: MLB002 Eve with serpent, MLB005 The 
Sphinx, MLB006 25th Century Sturmtruppen (Stormtrooper resemblance), MLB007 Secret Agent, and 
MLB010 Vlad the Impaler x2, all boxed. Condition appears Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £80-100
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Lot No. 421

Thomas Gunn Myths, Legends & Biblical group x5 Including: MLB002 Eve with serpent x2, MLB005 The 
Sphinx x2, and MLB007 Secret Agent with accessories, all boxed. Condition appears Near Mint, 
Excellent boxes.
Estimate: £60-80

Lot No. 422

Thomas Gunn Myths, Legends & Biblical group x6 Including: MLB005 The Sphinx x2, MLB007 Secret 
Agent with accessories x2, and MLB010 Vlad the Impaler x2, all boxed. Condition appears to be Near 
Mint, Excellent boxes.
Estimate: £60-80

Lot No. 423

Thomas Gunn Myths, Legends & Biblical group x9 (with duplication) Including: MLB007 Secret Agent 
with accessories x3 and MLB010 Vlad the Impaler x6, all boxed. Condition appears Near Mint, Excellent 
boxes. See photo
Estimate: £100-130

Lot No. 424

Thomas Gunn Railway Workers Figure Trio - TRIN001, TRIN002, and TRIN003, all boxed, Condition 
appears Near Mint, Excellent boxes. See photo 
Estimate: £30-50

Lot No. 425

Thomas Gunn WWII HF Series Lady with Pram Trio - HF003A "ground base" & HF003B "pavement 
base" x2 Variants, all boxed. Condition appears Near Mint, Excellent boxes. See photo
Estimate: £40-60

Lot No. 426

Original Ammunition Crate for German Army Panzerfaustgranaten (Anti-Tank Grenades) & Similar. 
Probably 1970s-80s, wooden. Approx. dimensions: L68 x W50 x D21cm, with galvanised clasp. Also 
includes what appears to be a British Army flag plaque from a military vehicle. Condition generally 
appear Good Plus overall. See photos. 
Estimate: £60-80

Lot No. 427

British Mk II Paratrooper's Helmet. Stamped to leather band 'C.W.L.', dated 1972, size 7¼ & numbered 
120-2933. Olive green shell complete with chinstrap, leather chin cup, foam rubber padding, aluminium 
band & webbing suspension. Previously belonged to a Captain in the Parachute Regiment (unfortunately 
those details are not present). Conditions is Excellent. See photos. 
Estimate: £200-300

Lot No. 428

British Parachute Regiment Blue Shoulder Titles Pair. Embroidered, 13.5cm long, 2.2cm wide. 
Previously belonged to a Captain in the Parachute Regiment (vendor confirms). Conditions are Excellent. 
See photos. 
Estimate: £50-70
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Lot No. 429

British Parachute Regiment Officer's Battle Dress Blouse & Sam Browne Belt. Blouse is labelled as 
"1949 Pattern, Size 17" and dated 1953. Complete with Captain's rank insignia, maroon embroidered 
'Parachute Regiment' titles to both sleeves, a pair of embroidered Airbourne Pegasus badges to each 
sleeve & a single embroidered parachute-qualified jump wing. Also includes 6 x medal ribbons & leather 
Sam Browne belt Battalion is not known. Condition is Excellent. See photos. 
Estimate: £200-300

Lot No. 430

Genuine WW2 German Luftwaffe Paratroopers (Fallschirmjäger) M-38 Steel Combat Helmet. Appears 
complete with original aluminium liner band, rubber pads, leather harness and chin strap. Liner bolts also 
appear original early pattern. Faint remains of decals are present on either side. No shell stampings or 
printing appear to be present, but some handwriting remains on leather harness. Some rusting to shell 
and wear to harness but overall in Good Plus to Excellent condition. A fine example. See photos. 
Estimate: £600-800

Lot No. 431

WWI British Army Officers Verners Pattern VIII Compass & Case. Compass stamped on rear: "F-L No. 
105939 1917" with handwritten initials "G.J.R.". Leather case stamped R Stafford 1917 with hand-
stamped name "G.J. REID". Appears in working order although unchecked for accuracy. Condition 
generally appears Good Plus overall. Case is Excellent. See photos. 
Estimate: £40-60

Lot No. 432

A Group of Soviet-Era Items. Comprising: a stainless steel hip flask (embossed with KGB emblem); a 
Soviet Submarine Squadron hip flask; a set of 4 stainless steel cups in zipped leather case & a Soviet-
era diecast model of a Yakolev YAK-3 fighter, boxed. Also includes Soviet armed forces pin, badges & 
patches. Conditions generally appear Near Mint overall. YAK-3 box is Near Mint. See photos. 
Estimate: £50-70

Lot No. 433

A Group of Soviet / Russian Military Headwear & Accessories. Comprising: 1994 Russian Army Officer 
cap (size 59); Russian Army winter hat (grey, size 62), Russian Navy / Submarine winter hat (black, size 
62); a replica WWI Red Army peak hat (Budenovka, approx. L/XL) & a group of 1990 Soviet Air Force 
shoulder boards & patches. Conditions are Excellent Plus to Near Mint. See photos. 
Estimate: £60-80

Lot No. 434

East and West Africa Medal (1892), Queen Victoria, no clasp. Inscription reads: "896 Pioneer A. Sharpe 
2. Batt. 95th Reg." However, inscription appears to be in the wrong style for this era / medal and has 
therefore probably been added later. See photos. 
Estimate: £50-70

Lot No. 435

Airfix - Series 2 - 'Joan of Arc' in Sealed Bag. Pattern No. M5F, 6 inch scale model, produced early 
1960s. Condition generally appears Excellent Plus / Near Mint, contained in sealed bag with generally 
Good Plus paper header. See photo. 
Estimate: £50-70

Lot No. 436

Airfix - A Mixed Group of Kits. H0/00 scale, various themes, mostly military. Contents unchecked but 
most appear complete. Conditions generally appear Excellent to Near Mint, contained in generally Fair to 
Good Plus boxes/packaging. See photo. 
Estimate: £80-100
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Lot No. 437

Matchbox - A Group of Military Kits. 1:76 & 1:700 scales. Contents unchecked but most appear 
complete. Conditions generally appear Excellent to Near Mint, contained in generally Fair to Good boxes. 
See photo. 
Estimate: £50-70

Lot No. 438

Various Makers - A Group of Military Kits & Figure Sets. Includes: Tamiya, ESCI, Hasegawa, Palmers & 
other makers. Mostly 1/72 scale. Also includes some part-boxed sets. Contents unchecked but most 
appear complete. Conditions generally appear Excellent to Near Mint, contained in generally Fair to 
Good boxes. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 439

Various Makers - A Large Mixed Group of Kit-Built Tanks & Military Vehicles. Most appear to be 1:72 
scale or similar. Conditions generally appear Fair to Good overall. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 440

Various Makers - A Very Large Group of Plastic Figures. Various scales (many appear 1:72), some 
loose, some attached to sprues, mostly unpainted. Conditions generally appear Excellent overall. See 
photos. 
Estimate: £60-80

Lot No. 441

Various Makers - A Group of Kit-Built Tanks & Military Vehicles. Mostly 1:72 scale or similar and mostly 
plastic/resin. Conditions generally appear Fair to Excellent overall. See photo. 
Estimate: £50-70

Lot No. 442

Various Makers - A Group of Kit-Built Tanks & Military Vehicles. Mostly 1:72 scale or similar and mostly 
plastic/resin. Conditions generally appear Fair to Excellent overall. See photo. 
Estimate: £50-70

Lot No. 443

Various Makers - A Group of Kit-Built Tanks & Military Vehicles. Mostly 1:72 scale or similar and mostly 
plastic/resin. Conditions generally appear Fair to Excellent overall. See photo. 
Estimate: £50-70

Lot No. 444

Various Makers - A Group of Kit-Built Tanks & Military Vehicles. Mostly 1:72 scale or similar and mostly 
plastic/resin. Conditions generally appear Fair to Excellent overall. See photo. 
Estimate: £50-70
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Lot No. 445

Various Makers - A Group of Kit-Built Tanks & Military Vehicles. Mostly 1:72 scale or similar and mostly 
plastic/resin. Conditions generally appear Fair to Excellent overall. See photo. 
Estimate: £50-70

Lot No. 446

Various Makers - A Group of Kit-Built Tanks & Military Vehicles. Mostly 1:72 scale or similar and mostly 
plastic/resin. Conditions generally appear Fair to Excellent overall. See photo. 
Estimate: £50-70

Lot No. 447

Various Makers - A Group of Kit-Built Tanks & Military Vehicles. Appear 1:35 scale or similar and mostly 
plastic/resin. Conditions generally appear Fair to Excellent overall. See photo. 
Estimate: £50-70

Lot No. 448

Various Makers - A Group of Model Tanks, Military Vehicles & Aircraft. Various scales, 
plastic/resin/diecast/white metal. Conditions generally appear Fair to Excellent overall. See photo. 
Estimate: £50-70

Lot No. 449

Various Makers - A Group of Diecast / White Metal Model Tanks & Military Vehicles. Various scales but 
mostly 1:72 or similar. Conditions generally appear Fair to Excellent overall. See photo. 
Estimate: £50-70

Lot No. 450

Airfix, Hät & Other Makers - A Group of Boxed Figure Sets. Including Airfix Waterloo figures, Hät 'War 
Elephants' & others. Mostly 1/72 scale. Also includes some brass kit & accessory packs including Eduard 
'Pz. V Panther' & a Khet 'Laser Game', boxed. Unchecked for completeness. Conditions generally 
appear Excellent to Near Mint overall, contained in generally Good to Good Plus set boxes. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 451

ArmorTek - A Group of Cast Metal Parts from an Unknown Set. Approx 4.5kg in weight. Conditions 
generally appear Good to Excellent overall (some rusting). See photo. 
Estimate: £30-40

Lot No. 452

Bronze casting of a WWI British Tank Corps Mk IV Male Tank. Approx. dimensions: L24 x W11 x H8cm & 
weight: 1.9kg, plus other tank model. Condition generally appears Excellent overall. See photos. 
Estimate: £40-60
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Lot No. 453

Dinky, Britains & Other Makers - A Group of Diecast Military Vehicles & Artillery. Conditions generally 
appear Good to Excellent overall. See photo. 
Estimate: £50-70

Lot No. 454

Dinky, Matchbox, Britains & Other Makers - A Group of Diecast Military & Civilian Vehicles & Artillery. 
Conditions generally appear Fair to Excellent overall. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 455

Various Makers - A Large Group of Military Diecast Vehicles, Kit-built Tanks & Other Items. Also includes 
a Triang Scalextric lap counter building, parts to a wooden fort & loose lead figures. Conditions generally 
appear Poor to Excellent overall. See photos. 
Estimate: £60-80

Lot No. 456

Hornby / Dinky - Set No.13 'Halls Distemper', unboxed. Comprising: 2 x figures with sign. Condition 
generally appears Good Plus overall, with slight paint loss. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 457

Lott's Bricks - A Pair of Boxed Building Block Sets Plus Spares. Comprising: sets 1 & 2 & 2 x boxes of 
spare bricks & cardboard roof sections. Set 1 is incomplete but includes instructions etc. Set 2 appears 
complete with blocks & instructions. Conditions generally appear Fair (set 1) to Good Plus (set 2), 
contained in generally Fair to Good boxes. See photos. 
Estimate: £25-40

Lot No. 458

Richter & William Bailey Ltd - A Pair of Boxed Vintage Construction Sets. Comprising: Richter (France) 
'Architecture - Building Bricks' (stone bricks) & Wenebrik Set No. O Architectural Toy (metal). Both 
appear almost complete. Conditions generally appear Good overall, contained in generally Fair boxes. 
See photos. 
Estimate: £25-40

Lot No. 459

A Pair of Boxed Vintage Activity Toys. Comprising: 'The Bead Worker and Bead Mosaic' & 'Over The 
Garden Wall' game. Conditions generally appear Good overall, contained in generally Fair boxes. See 
photos. 
Estimate: £25-40

Lot No. 460

Quantity of Military related Hardback & Paperback Books, Soldier, SAS, Elite Forces & similar.  Although 
unchecked for completeness condition appears to be Good to Excellent.  See photo.
Estimate: £20-30
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Lot No. 461

Quantity of Military related Hardback & Paperback Books & similar, Falklands, Battle of Britain, Fighter 
Missions & similar.  Although unchecked for completeness condition appears to be Good to Excellent.  
See photo.
Estimate: £20-30

Lot No. 462

Britains - A Group of Catalogues & Magazines. Comprising: catalogues from 1992 - 2010 (inclusive), 
many with supplements & prices list. Also includes copies of 'The Standard' (W. Britain Collectors Club 
Journal) & others. Conditions generally appear Good to Excellent overall. See photo. 
Estimate: £40-60

Lot No. 463

Britains - A Group of Retail Catalogues. Comprising catalogues from the following years: 1969; 1975; 
1979; 1981; 1982; 1984; 1985 & 1992. Also includes prices lists for 1984 & 1985. Conditions generally 
appear Good to Good Plus overall. See photo. 
Estimate: £40-60

Lot No. 464

Britains - A Group of Catalogues & Magazines. Comprising: multiple issues of 'The Standard' (the journal 
of the W. Britain Collectors' Club) & catalogues from the 1990s to 2000s. Conditions generally appear 
Excellent overall. See photo. 
Estimate: £40-60

Total Number of Lots: 464
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